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art. A08    3,85 eur +DDVPOZDRAVLJENA SLOVENIJA2

33 x 54 cm, 13 listni, natron vrečka

33 x 54 cm, 13 listni,natron vrečka

33 x 54 cm, 13 list, natron vrečka 33 x 54 cm, 13 list, natron vrečka

33 x 54 cm, 13 list., natron vrečka

SLOVENIJA art. A07    3,79 eur + DDVwww.studiob.siNARAVNI PARKI SLOVENIJE  art. A03 3,89 eur + DDV

SLOVENSKE VODE art. A02  3,69 eur + DDV VODE NA SLOVENSKEM art. A06  3,85 eur + DDV

LEPOTE SLOVENIJE art. A05  3,79 eur + DDV

33 x 54 cm, 13 list, nat. vrečka

ALPE SLOVENIJE art. A01    3,85 eur + DDV

SLOVENIJA art. A04     3,79 eur + DDV

33 x 54 cm, 13 list., natron vrečka

ZAPRT

 33 x 30 cm

33 x 54 cm, 13 list, nat. vrečka
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22,5  x 51 cm, 13 list,
 natron vrečka

22,5 x 55,5  cm, 13 list, natron vrečka

3,65 eur + DDV

22,5 x 55,5  cm, 13 list,
 natron vrečka

33 x 45 cm, 12 list, vrečka

31 x 48 cm, 12 list, natron vrečka

SETVENI KOLEDAR

art. A17   1,15 eur + DDV

21,6 x 36 cm,13 list, 
 brez vrečke

art. A18   1,10 eur + DDV

22,5 x 50 cm,13 list, 
 vrečka

art. A11   3,69 eur + DDVŠOPKI  

3

CVETJE art. A10  3,85 eur + DDV
ŠOPKI  art. A15 3,65 eur + DDV

www.studiob.si

ŠČEPEC ZDRAVJA art. A16

SLOVENIJA LEPOTE art. A14   3,70 eur + DDV

3
3
 x 4

6
 cm

, 1
2
 list, vre

čka

BARVITA SLOVENIJA art. A09   3,70 eur + DDV

ROMANTIČNO CVETJE    art. A12  3,70 eur + DDV

33 x 50 cm, 13 list, vrečka
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9,99 eur + DDV

46 x 59 cm, 13 list, 
prozorna vrečka

SAILING JADRANJE    art. A23

46 x 66 cm, 13 list, prozorna vrečka

SANJSKO POTOVANJE  art. A20 9,95 eur + DDV

46 x 59 cm, 13 list, prozorna vrečka

EVROPA  art. A24

33 x 54 cm, 13 list, natron vrečka

4

3,99 eur + DDV

art. A21  6,99 eur + DDV

8,95 eur + DDVIMPRESIONIZEM  art. A19

40 x 62 cm, prozorna vrečka,13 listni 

STARE RAZGLEDNICE  

OPCIJSKO 
PAKIRANJE

v 
kartonski
embalaži

OPCIJSKO 
PAKIRANJE

OPCIJSKO 
PAKIRANJE

44 x 40 cm, 13 listni, natron vrečka 

DOMAČIJE NA SLOVENSKEM
art. A25      3,95 eur + DDV

3
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3
 list, n

a
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n
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čka

ZASANJANA SLOVENIJA art. A22  3,89 eur + DDV

31 x 48 cm, 12 list, natron vrečka
JAZ PA POJDEM art. A26   3,85 eur + DDV
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SEXY GIRLS art. A27  3,79 eur + DDV

ZAPELJIVKE art. A28  3,59 eur + DDV

EROTIC MOMENTS art. A29  3,85 eur + DDV

HOT GIRLS art. A31  3,89 eur + DDV

BLACK & WILD art. A32  3,85 eur + DDV

VROČA DEKLETA art. A33  3,79 eur + DDV

LEPOTICE art. A34  3,70 eur + DDV

3
0

 x 4
7

 cm
, 1

3
 listn

i, vre
čka

  

3,85 eur
 

+ DDV

MOŠKI art. A30  4,10 eur + DDV
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P10MD-4 del

P04BEP04ČR

P02ZEP02MD

P02OR

P02SIVP09MD-RD

P06BDP06MD

P06BE

P06ZE

P06RD

P03RDP03ZE

P03SI

3 delni s spiralo art. P09
možnost: označevalec datumov 

na trakcu, (dodaten  strošek 0,90 eur+ddv)
 12 listov, 72 x 30 cm,

MD-RD, SIV in T. MD  3,49 eur + DDV

SV. SIV , SV. MD in SV. ZE  3,59 eur + DDV  

P04MDP04RD

www.studiob.si
P05ZE

3 delni lepljen
s perforacijo art. P03

 32 x 69 cm, zložen 32 x 18 cm
3 x 12 listov, 90 g premazni mat papir,

2,79 eur + DDV

 4 delni s spiralo
art. P11

12 listov x 4, 32 x 87 cm, 
zložen 32 x 18 cm

4 x spiralna vezava
natron vrečka

4,59 eur + DDV

3 delni s spiralo
art. P08
32 x 69 cm, zložen 32 x 18 cm
12 listov x 3, natron vrečka, 

3,56 eur + DDV

 4 delni s spiralo 
art. P10

12 listov x 4, 32 x 90 cm, 
zložen 32 x 18 cm

4 x spiralna vezava
natron vrečka

4,65 eur + DDV

 4 delni s spiralo
art. P10MD, 
art. P10ČR  

5,49 eur + DDV

3 delni lepljen art. P02
3 x 12 listov, 30 x 60 cm

4 jezični: SLO., ANG., NEM., HR.
zložljiv, lepljen, natron vrečka

2,99 eur + DDV

 3 delni s spiralo 
art. P06 

 3 x 12 listov, 23,5 x 70 cm, 
zložen 23,5 x 19 cm

90 g brezlesni papir, spiralna vezava,
stena, specialni barvni karton,

 nat. vrečka

3,59 eur + DDV

3 delni s spiralo 
art. P04 

3 x 12 listov, 24,5 x 70 cm
  natron vrečka

3,75 eur + DDV

3 delni s spiralo 
art. P05

3 x 12 listov, 24 x 70 cm
3 jezični: SLO., ANG., NEM.

spiralna vezava,  natron vrečka

3,75 eur + DDV

P02RD

P09 T.MD P03MD

P11 SIV

 

4,98 eur + 

DDV

P06MD 4del

 4 delni art. 
P06MD 4del 

barve: modra,
4 x 12 listov

 3,49 eur

 + DDV 

 3,59 eur

 + DDV 

P11MD-4 del

P09SV. ZE

P09SV.MD

P10 BE-
MD 4 del

P10SMD 
4 del

P10SI-4 del

P10 ČR
4 del

P08RD

P08ZE

P08MD P05ZE P05MD

P05ÈR P05BD

P05RD

P09SV. SIV

P09SIV

4 mesečni 
s planerjem 
art. P01
30,5 x 66 cm,  spiralna vezava

2,95 eur + DDV

P01

NAMIZNA PODLOGA art. NP2
Format: 600 x 400 mm, 25 listna

  6,60 eur + DDV

NP2 RD

NP2 MD

NP2 ČR

PVC pasica v modri barvi, 90g brezles, papir,
 60 x 42 cm, 40 listov, podložni karton, lepljen
NAMIZNA PODLOGA art. NP3  6,39 eur + DDV

 pvc pasica modra, črna, rdeča in srebrna

4 delni spiralni
art. P04 4del. 

  24,5 x 88 cm, natron vr.

5,60 eur + DDV

P04MD-4del

NP2 SR

NP3
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Namizni tedenski Pokončni
30 x 11,5 cm, natronska vrečka,  56 list.

3,75 eur + DDV

1,38 eur + DDV

Namizni POKONČNI
53 list., 29 x 16 cm, 3,75 eur + DDV

Namizni LEŽEČI

53 list., 29x16 cm, 3,95 eur + DDV

P19

Namizni  LEŽEÈI FIX, 
30 x 11,5 cm, 56 list., natronska vreèka,

3,89 eur + DDV

P19 EKO

3,75 eur + DDV

P19 SI

3,95 eur + DDV

www.studiob.si

NAMIZNI PLEKSI - LUKNJAN

10 x 14 cm    5,20 eur + DDV

VLOŽEK ZA NAMIZNI 

PLEKSI, 10x14 cm, 

8 cm luknjice

P12 MD

P16ZE

P12 POZITIVNE MISLI

P13MD P13 BD

P13 BE

Namizni IVO kartonska stena

29,5 x 11 cm    4,60 eur + DDV

P24

Namizni zložljiva stena

karton, 10 x 14 cm, 4,20 eur + DDV

NAMIZNI TEDENSKI,

zložljiva karton stena, 22 x 17 cm  4,19 eur + DDV

Namizni PVC PIRAMIDA

10 x 11 cm,  3,08 eur + DDV

Namizni pokončni RD ali MD

karton, 30 x 11,5 cm, 3,70 eur + DDV

Namizni ležeči MD ali RD

karton, 30 x 11,5 cm, 3,75 eur + DDV

2024

P16 SV. MD
P15 MD P15 SI

P12 ZE

P12 SIV

P12 SV.  MD

P25

2024

P20

2018

2024

2024

P22PROZ

P22BE

P22MD

P23
P18 BE

P18 MD

P18 BD

P26

3,85 eur + DDV
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CLASSIC
bordo
barva

zelena
barva

modra
barva

črna
barva

rdeča
barva

Delovodnik (11 x 15 cm)

5,40 eur + DDV 

 030A  031A  032A 

Rokovnik B5 (16 x 22 cm)

6,60 eur + DDV  

 025A  026A  027A  028A  029A 

Planer (8,5 x 15 cm)

4,10 eur + DDV  

 034A  035A  036A  037A  038A 

Poslovnik (20 x 26 cm)

7,48 eur + DDV 

 020A  021A  022A  023A  024A 

Poslovnik (20 x 26 cm) = 6,98 eur + DDV 

Planer (8,5 x 15 cm) = 4,10 eur + DDV 

EKO

barve: modra,
t. siva, s. siva,
zelena

 076A 

 079A  080A  078A  077A 

ROKOVNIK MILANO B5
Rokovnik Milano (16 x 23,5 cm) 8,10 eur + DDV 

notranjost koledar, planer, beležke, 192 strani

Planer Delovodnik B5 Poslovnik

 061A  063A 

 064A  065A 

koledar/planer/beležke

MO 040A

 062A 

 075A 

 073A  074A 

www.studiob.si
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KASMIR
ROKOVNIK A4 ŠPIRALNI

dimenzija 20 x 29 cm, 200 strani
notranjost: koledar/mesečni planer/beležke

 083A 

 081A 

 082A 

10,40 eur + DDV 

SV. MO 044A

CAPYS

Poslovnik 
dimenzija 20 x 26 cm, 192 strani
notranjost: koledar/mesečni planer/beležke

SV. ZE 045A

SR 043A
ČR 042AZE 041A

6,70 eur + DDV 

PORTA

810818
810819

 (17,2 x 24,3 cm)  

 (20 x 26,9 cm)  Poslovnik 6,90 eur+ddv, 

dnevnik 5,90 eur +ddv, 

t.md. barva 



9

093A 094A

095A

096A

097A

100A 101A 102A 103A 095A 097A

 1/2 tedenski datumi, 1/2 beležke
  

  224  strani 
  

velikost 20 x 26 cm
velikost 

16,5 x 23,5 cm

DNEVNI DATUMI  DNEVNIK

vsak dan v letu ima svojo  stran
 384 strani

VOŠČILNICE AKVARELI 4,55 eur + DDV

12 voščilnic + kuverte, natisnjeno voščilo v 5 jezikih

 085A 

Mapa Classic A4 s špiral. vložkom

barve: modra, zelena, bordo, rdeča  (21 x 29 cm)

MAPA CLASSIC A4 

9,90 eur+ddv

TEDENSKI DATUMI POSLOVNIK 

9,80 eur+ddv

5,29 eur +DDV 

 086A 

 087A  088A 

posebej samo ŠPIRALNI BLOK A4349A 

17,90 eur + DDV  

810364

Poslovnik tedenski z datumi

velikost 20 x 26,9 cm, 192 str. 

7,90 eur+ddv

Poslovnik tedenski
z datumi

Dnevnik 
z datumi B5

velikost 172,0 x 24,3 cm, 384 str. 

800379

Dnevnik z datumi B5
8,20 eur+ddv

I IJ NR  RA OD KE OL
VO

NK I IKS IV

ČR 810803 RD 810806

SR 810739 ZE 810736

Poslovnik (20 x 26 cm) 
notranjost: koledar/mesečni planer/beležke

DRESDEN

SIV 052A ZE 054A OR 058A

SV. MO 057A

T. MO 053A

RD 055A ČR 056A

7,98 eur + DDV TONDA
   

Dnevnik (17,2 x 24,3 cm): 6,30 eur + DDV                                    

   

Poslovnik (20 x 26,9 cm): 7,40 eur + DDV    

T. MO 810800



A5 beležka s 160 črtastimi stranmi in trdo platnico.
S črnim zaznamkom gumijastim trakom

in držalom za pisala.  21 x 14 cm. Art. 28759

2,19 eur + DDV

A5 beležka s 192 črtastimi stranmi
in trdo platnico. S zaznamkom

 in gumijastim trakom. 21 x 14 cm. Art. 1804

1,99 eur + DDV

 1804-37

 1804-06  1804-10

 1804-48  1804-05  1804-04 1804-03  1804-12

Set A5 beležke in kemičnega svinčnika iz plute. 
Beležnica s 192 črtastimi stranmi iz trajnostno 

gospodarjenega gozda. Kemični svinčnik z 
modrim črnilom. Dobavljeno v darilni škatli
 iz kraft papirja. 140 x 210 mm. Art. 93578

3,69 eur + DDV

Beležka A5 iz recikliranega usnja s 192 črtastimi
 stranmi iz trajnostnega gospodarjenja z gozdovi.

Držalo za pisalo, črn elastični trak in trak za
zaznamke. Vsebuje notranji žep.  Dobavljeno v

črni papirnati ovojnici. 140 x 210 mm. Art. 93087

3,97 eur + DDV

USNJE

10

A6/A5  beležka s ovitkom iz plute
160 listni blok z linijami

A5 črtasta beležka
210x137 mm, 160 listni blok,

notranji žep, več barv, art. 93494

2,99 eur + DDV

www.studiob.si

A6- art. 20827 A5- art. 20826

A6 art. 20827
9x14x1,4 cm

1,29 eur + DDV

A6 art. 20827
14x21x1,5 cm

2,19 eur + DDV
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Beležka B6 in kem. svinčnik
iz recikliranega papirja 

180x130x7 mm, 70 listni blok
art. 3775

1,57 eur + DDV

Book mark
+ ravnilo- les

art. 718058
125 x 35 x 1 mm

pakiranje po 100 kos
0,44 eur + DDV

Eko mapica
105 x 70 x 4 mm

vizitkar iz recikliranega papirja
z memo listki

art. 9541

0,69 eur + DDV

Memo listki art. 9036
80 x 50 x 2  mm, 5 barv listkov

pakirano po 100 kos/barvo

0,19 eur + DDV

beličrnieko

Pluta beležka B6 in kem. svinčnik
papir iz recikliranega papirja 

180x130x7 mm, 70 listni blok
art. 9859

2,17 eur + DDV

Book mark
Recikliranem karton
in samolepilni lističi

 13 cm ravnilo.
220 x 60 mm

pakiranje po 100 kos
art. 7804

0,35 eur + DDV

Posebno ugodna cena tiska
za vse izdelke na tej strani

enobarvni tampotisk do  50 mm
  do 50 kos pavšal = 25 eur+ddv

  50 kos = 0,50 eur+ddv
100 kos = 0,30 eur+ddv
250 kos = 0,25 eur+ddv
500 kos = 0,20 eur+ddv

 

Beležka A6 in kem. svinčnik
iz recikliranega papirja 

90x140x8 mm, 70 listni blok
art. 3789

0,99 eur + DDV

Bambus beležka A6 in
kem. svinčnik, papir

iz recikliranega papirja 
90x146 mm, 70 listni blok

art. 6528

1,75 eur + DDV

modri, oranžni, lime, črni ali rdeči

modri, oranžni, lime ali rdeči

brez tiska  +DDV0,49 eur

art. 9217 Memo set
1 velik rumeni set listkov
5 x set barvnih samolepilnih
listkov. 8,5 x 6 cm

Beležka „to do“ A6 in kem. svinčnik
iz recikliranega papirja 

90x144x9 mm, 70 listni blok
art. 20497

0,99 eur + DDV



MAPA A4
art. 20636, 26 x 35 x 4 cm
A4 blok in različni predali, predal in 
stojalo za tablico, predal  za telefon, zadrga

  1 kos = 26,99 eur + DDV

  5 kos = 23,99 eur + DDV

10 kos = 21,99 eur + DDV

1 kos = 39,99 eur + DDV

2 kos = 37,99 eur + DDV

5 kos = 35,99 eur + DDV

TORBA
art. 20637, 28 x 36 x 6 cm
A4 blok in različni predali, predal in 
stojalo za tablico, predal  za telefon, zadrga
  

www.studiob.si
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MAPA A4  brezžično polnjenje
art. 20990, vključno s Powerbankom (kapaciteta 5000 mAh),
polnilnim kablom USB, 8 predalčki, predalom za mobilne telefone
zatik za pisala, držalom za tablice in pisalnim blokom

Z POWERBANKOM

MAPA A5
art. 20633, 19 x 33 x 2 cm
A5 blok in različni predali, 
predal  za telefon, zadrga
  1 kos = 14,99 eur + DDV

  5 kos = 13,99 eur + DDV

10 kos = 12,99 eur + DDV

MAPA A4
art. 20635, 24 x 33 x 2 cm
A4 blok in različni predali, stojalo za
tablico, predal za telefon, brez zadrge
  1 kos = 19,99 eur + DDV

  5 kos = 17,99 eur + DDV

10 kos = 16,99 eur + DDV

USNJENA MAPA A5
art. 20634, 19 x 25 x 3,5 cm
rinčni mehanizem, A5 blok in različni predali, 
predal  za telefon, zadrga
  1 kos = 16,99 eur + DDV

  5 kos = 14,99 eur + DDV

10 kos = 13,99 eur + DDV

1 kos = 33,99 eur + DDV

USNJENA 
POTOVALNA MAPA
art. 29069 
25 x 13 x 3 cm
za dokumente na poti 
 1 kos = 10,99 eur+DDV

 5 kos = 9,99 eur+DDV

10 kos = 8,99 eur+DDV

A4 MAPA 
s kalkulatorjem 
in blokom
art. 92038,
25 x 35 x 2 cm
  1 kos = 17,99 eur + DDV

  5 kos = 16,99 eur + DDV

10 kos = 15,99 eur + DDV



Vsi kemični svinčniki Senator imajo črnilo,
ki je dokumentno, odporno na vodo in

svetlobo v skladu s standardom ISO 12757-2.

6297 SET NAUTIC
Roller in kemični svinčnik

 darilna embalaža z 
magnetnim zapiralom

(2215+1092+ET156)

21,90 eur + DDV

6206 IMAGE BLACK
Roller in kemični svinčnik

darilna embalaža z 
magnetnim zapiralom

(2636+1119+ET156)

28,90 eur + DDV

6179 IMAGE BLACK
Roller in kemični svinčnik

darilna embalaža z 
usnjenim etuijem - pravo usnje

(2636+1119+ET150)

35,90 eur + DDV

Senator je največji evropski proizvajalec pisal z 
preko 100 letno tradicijo! Vsa pisala so kvalitetno izdelana
z izjemnim oblikovanjem,
kar dokazujejo tudi številne
mednarodne nagrade.

6179 SET IMAGE BLACK
z usnjenim etuijem

6206 SET IMAGE BLACKart. 2215 art. 1092

art. 2636 art. 1119

6297 SET NAUTIC

2914 IMAGE ELEGANCE
Kovinski kemični svinčnik 

z vključeno lasersko gravuro 
na eno pozicijo do 6 x 40 mm

10 kos 3,49 eur + DDV

50 kos 2,99 eur + DDV

100 kos 2,49 eur + DDV

250 kos 2,24 eur + DDV

500 kos 1,99 eur + DDV
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2379 SILVER LINE
Kovinski kemični svinčnik

z vključeno lasersko gravuro 
na eno pozicijo do 6 x 40 mm

10 kos 3,49 eur + DDV

50 kos 2,99 eur + DDV

100 kos 2,49 eur + DDV

250 kos 2,24 eur + DDV

500 kos 1,99 eur + DDV
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2511 STAR TEC ALU
kovinski kemični svinčnik

z jumbo vložkom

2,99 eur + DDV 

25 kos + gravura = 3,85 eur+ddv
50 kos + gravura = 3,59 eur+ddv

100 kos + gravura = 3,39 eur+ddv
200 kos + gravura = 3,29 eur+ddv

ET-150
embalaža iz pravega usnja

za 1 ali 2 pisala

4,90 eur + DDV 

ET-velur
Embalaža iz velurja

0,30 eur + DDV 



14

28
66

 B
D

p
a
ki

ra
n
je

 p
o
 5

0
 k

o
m

28
66

 M
D

28
66

 B
E

28
66

 Č
R

3317 POINT METAL
kovinski zgornji del, jumbo vložek

1,99 eur + DDV

50 kos + gravura = 2,59 eu r+ddv
100 kos + gravura = 2,49 eur+ddv
200 kos + gravura = 2,39 eur+ddv

2067 SOFT SPRING
kemični svinčnik, jumbo  vložek
spodnji deli protidrsno gumirani

kovinske barve in kovinskimi deli

1,89 eur + DDV

50 kos + tisk = 2,39 eur+ddv
100 kos + tisk = 2,29 eur+ddv

tisk: ena barva, ena pozicija, max. 10 x 40 mm
 gravura: ena pozicija max 6 x 40 mm
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KARTON 3892

 tulec karton 
brez tiska 0,28 eur+DDV
100 kos + tisk = 0,58 eur+ddv
300 kos + tisk = 0,48 eur+ddv
500 kos + tisk = 0,43 eur+ddv

2
0
6
7
 B

E

GUMIRAN

OPRIJEM

3217 POINT BASIC
0,49 eur + DDV

100 kos + tisk = 0,89 eur+ddv
 300 kos + tisk = 0,69 eur+ddv

 500 kos + tisk = 0,59 eur+ddv

2244 SUPER HIT ICY
transparentne barve

 0,29 eur + DDV 
100 kos + tisk = 0,59 eur+ddv
250 kos + tisk = 0,49 eur+ddv

2904 SUPER HIT MAT
polne barve

 0,39 eur + DDV 
100 kos + tisk = 0,70 eur+ddv
250 kos + tisk = 0,60 eur+ddv
500 kos + tisk = 0,50 eur+ddv
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 bambus pisalo s touch pen-om
brez tiska 0,55 eur+DDV

100 kos + gravura = 0,85 eur+ddv
300 kos + gravura = 0,80 eur+ddv
500 kos + gravura = 0,75 eur+ddv

 

 tulec bambus + krom
brez tiska 0,45 eur+DDV

100 kos + gravura = 0,75 eur+ddv
300 kos + gravura = 0,70 eur+ddv
500 kos + gravura = 0,65 eur+ddv

green

green
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KARTON kem. svinčnik 1
art. 3780, telo ,
plastika stebla koruze 
brez tiska = 0,26 eur+ddv
100 kos + tisk = 0,56 eur+ddv
200 kos + tisk = 0,45 eur+ddv
500 kos + tisk = 0,39 eur+ddv

karton

green



NEGRITO ALU     9393
Ko je logotip vgraviran se razkrita barva

 ujema z barvo konice na dotik. Modro črnilo.
brez gravure = 0,75 eur+ddv

100 kos + gravura = 0,95 eur+ddv
200 kos + gravura = 0,90 eur+ddv
500 kos + gravura = 0,85 eur+ddv

DUOPAPER    9895

tisk / gravura 
ena barva, ena pozicija, max. 10 x 40 mm

označevalec teksta + kem. sv.
tulec karton

brez tiska 0,40 eur+DDV
100 kos + tisk = 0,70 eur+ddv
300 kos + tisk = 0,60 eur+ddv
500 kos + tisk = 0,55 eur+ddv

NEILO     8209
pakiranje po 50, aluminij

0,45 eur+ddv - touch pen
100 kos + gravura = 0,75 eur+ddv
200 kos + gravura = 0,70 eur+ddv
500 kos + gravura = 0,65 eur+ddv

ČR SR TI ZL RDMD
ČR

ZE CH MD ZL BE TU SR RD TI

ALU PEN  8893   13339
Aluminijski kemični svinčnik z modrim
 jumbo vložkom. Pakiranje po 50 kos.

0,50 eur+ddv
100 kos + gravura = 0,75 eur+ddv
200 kos + gravura = 0,70 eur+ddv
500 kos + gravura = 0,65 eur+ddv

green

RD MD SR ZLZE

z bambus prevleko in touch funkcijo

BAMBOO+TOUCH 12194
Kemični svinčnik iz bambusa

z nedrsečo sponko 81013
brez tiska 0,45 eur+DDV

100 kos + gravura = 0,75 eur+ddv
300 kos + gravura = 0,70 eur+ddv
500 kos + gravura = 0,65 eur+ddv

Kemični svinčnik iz bambusa
z kovinsko priponko 81009

brez tiska 0,45 eur+DDV
100 kos + gravura = 0,75 eur+ddv
300 kos + gravura = 0,70 eur+ddv
500 kos + gravura = 0,65 eur+ddv

brez tiska 0,45 eur+DDV
100 kos + gravura = 0,75 eur+ddv
300 kos + gravura = 0,70 eur+ddv
500 kos + gravura = 0,65 eur+ddv

Antibakterijsko pisalo s posodico
v spreju za denzifekcijsko tekočino

Brez tekočine.  Artikel 6143
brez tiska 0,95 eur+DDV

50 kos + tisk = 1,60 eur+ddv
100 kos + tisk = 1,30 eur+ddv

SPRAY 6143
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Bamboo set 8111

Leseni set - tehnični in kemični svinč
brez tiska 1,80 eur+DDV

10 kos + gravura = 2,80 eur+ddv
25 kos + gravura = 2,50 eur+ddv
50 kos + gravura = 2,30 eur+ddv

 

kemični svinčnik
s touch pen-om

green

OZNAČEVALEC TEKSTA
 MARKER

pakiranje po 50, 75 x 75 mm
art. 7818

0,50 eur+DDV

100 kos + tisk = 0,80 eur+ddv
300 kos + tisk = 0,70 eur+ddv
500 kos + tisk = 0,65 eur+ddv



ELEKTRONSKI SLIM 

0,35 eur +ddv/kos

100 kos + tisk = 0,65 eur+ddv
250 kos + tisk = 0,60 eur+ddv
500 kos + tisk = 0,55 eur+ddv

pakiranje po 50 kom/barvo

6816268161

TOKAI M13 LCS 
vžigalniki na kremen
dotisk max. 16 x 45

100 kos + tisk 
0,55 eur+ddv

16150 BE

0,35 eur +ddv/kos

ELEKTRONSKI GO 

6321 6322 6325 6326 6324 6343/6323

TOKAI P26
Elektronski vžigalniki, 
64 x 29 mm

dotisk max. 22 x 35

16432 moder 16430 beli16436 črn

pa
ki
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e 
po

 4
0 

ko
m
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vo

0,35 eur +ddv/kos

120 kos + tisk = 0,65 eur+ddv
240 kos + tisk = 0,60 eur+ddv
480 kos + tisk = 0,55 eur+ddv

VŽIGALNIK NA KAMEN

0,19 eur+DDV

 

100 kos + tisk = 0,45 eur+ddv
250 kos + tisk = 0,36 eur+ddv
500 kos + tisk = 0,32 eur+ddv

MD

68101 68102 68103 68104 68106

BE ČR RD RU ZE
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Kovinski etui za vizitke z vzorcem

2,19 eur+ddv art 51042

Lupa z lučko 3,19 eur+ddv

art 92238
Kovinski vizitkar (jeklo) 
art 22206

2,19 eur+ddv

100 kos + tisk = 0,65 eur+ddv
250 kos + tisk = 0,60 eur+ddv
500 kos + tisk = 0,55 eur+ddv

5155

pakiranje po 50 kom/barvo

68168
68101 68102 68103 68104 68105 68106
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Sončna očala 
z UV400 zaščito.

14 x 12 cm

Cena s enobarvnim
tiskom na eno pozicijo

5 x 35 mm po kosu

50   kos =  eur+ddv

100 kos =  eur+ddv

 1,20
 1,00

art. 8273 ČR art. 8273 BE

art. 9522 BE

4 delni set za manikuro
v aluminijastem tulcu
12 x 4.3 x 3 cm, art. 3996

1,99 eur + DDV

 

50 kos + tisk = 2,79 eur+ddv
100 kos + tisk = 2,39 eur+ddv

0,54 eur+DDV
 

TURBO PLAMENTURBO PLAMEN
odporen na veter

50 kos + tisk = 0,95 eur+ddv
100 kos + tisk = 0,80 eur+ddv
200 kos + tisk = 0,75 eur+ddv68702

črni

68701

beli

pa
ki

ra
nj

e 
po

 5
0 

ko
m

/b
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vo

ELEKTRONSKI TURBO



CENA ZAJEMA PRIPRAVO IN ENOBARVNI TISK -  Tisk v srebrni barvi max. velikost tiska 36 x 9 mm  

Paket zajema:
- Pisala Senator Super Hit
Mat 150 kosov črni, rdeči, zeleni 

- elektronske vžigalnike Tokai 
P26 200 kosov (črne barve),

- obesek lučka modri 6290
50 kosov

CENA ZAJEMA PRIPRAVO IN ENOBARVNI TISK -  Tisk v črni barvi max. velikost tiska 36 x 9 mm  

Paket zajema:
- Pisala Senator Super Hit Icy
bela, rumena, rdeča

- elektronske vžigalnike Tokai 
P26 200 kosov beli,

- obesek lučka
modri, rdeči, oranžni

CENA ZAJEMA PRIPRAVO IN LASERSKO GRAVURO

Paket zajema:
- Prisrčnica 0,175 l
v darilni škatlici 20 kos

- alu manikura 4 delna 20 kos

- memo lističi na lesenem
podnožju + dodatni memo
blokec, darilna škatlica 20 kos 

Elektronski Tokai 
P26 vžigalniki

Elektronski Tokai 
P26 vžigalniki

Pisala Senator 
Super Hit Mat

Pisala Senator 
Super Hit Icy

AKCIJSKI PAKET #1 = PISALA + VŽIGALNIKI + METRI 

AKCIJSKI PAKET #2 = PISALA + VŽIGALNIKI + OBESKI

AKCIJSKI PAKET #3 = PRISRČNICA + MANIKURA + MEMO LISTKI

potiskano
200 kos

potiskano
200 kos

17

obesek lučka

obesek lučka

potiskano
50 kos

potiskano
50 kos

potiskano
200 kos

potiskano
200 kos

PAKET skupaj
60 KOM 

175 eur + DDV

PAKET skupaj
60 KOM 

175 eur + DDV

www.studiob.si

Prisrčnica 0,175 l
v darilni škatlici

Leseno stojalo
z 2 x 100 memo liski

Alu manikura 4 delna
v darilni škatlici

laserska
gravura
20 kos

laserska
gravura
20 kos

laserska
gravura
20 kos

laserska
gravura
20 kos

laserska
gravura
20 kos

laserska
gravura
20 kos

PAKET skupaj
450 KOM 

150 eur + DDV

PAKET skupaj
450 KOM 

150 eur + DDV

PAKET skupaj
450 KOM 

150 eur + DDV

PAKET skupaj
450 KOM 

150 eur + DDV

potiskano
50 kos

potiskano
50 kos

potiskano
200 kos

potiskano
200 kos

potiskano
200 kos

potiskano
200 kos



NA      PI      RO      MD      ZE      ČR      RD      RU      OR

0,08 eur + DDV

art. 761194
leseni svinčniki ošiljeni z radirko
pakiranje po 100 kos po barvi
cena s enobarvnim tiskom ali

lasersko gravuro max. 35x9 mm
100 kos: tisk 0,38 eur+ddv/gravura 0,45 eur+ddv

300 kos: tisk 0,29 eur+ddv/gravura 0,34 eur+ddv

500 kos: tisk 0,22 eur+ddv/gravura 0,26 eur+ddv

1.000 kos: tisk 0,16 eur+ddv/gravura 0,19 eur+ddv

 Marker
pakiranje po 50, 75 x 75 mm

art. 7818

0,50 eur + DDV
0,19 eur + DDV

art. 9540
povečevalno steklo, ravnilo
velikosti kartice, pvc
pakiranje po 100 po barvi
beli, modri, rdeči

odpiralec pisem
pakiranje po 100

70x55, art. 22006

0,30 eur + DDV
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Brezžični polnilec 15 W in namizni organizator 
iz bambusa s stojalom za telefon, 3 držala za pisala

 in zložljiva podloga za miško RPET.
20 x 26 x 2 cm, art. 2281

9,90 eur + DDV

Stojalo za mobilni telefon
 bambus

75x60x20 mm
art. 9693 

1+kos: 
50+kos: 
100+kos: 

1,69 eur + DDV
1,59 eur + DDV
1,49 eur + DDV

Stojalo za mobilni telefon
 bambus, 140x80 mm

art. 9944 / 22458

1+ kos: 
10+ kos: 
50+ kos: 
100+ kos: 

1,79 eur + DDV
1,59 eur + DDV
1,39 eur + DDV
1,19 eur + DDV

Stojalo za listke les
 600 belih lističev

90x90 mm, art. 6482

3,95 eur + DDV

Stojalo za mobilni telefon
ali tablico, 

bambus, 170x75 mm
art. 6603 / 23189 

1+ kos: 
10+ kos: 
50+ kos: 
100+ kos: 

2,34 eur + DDV
2,19 eur + DDV
1,99 eur + DDV
1,79 eur + DDV

vsi leseni izdelki
laserska gravura na eno polje

10 kos = +ddv1,00 eur
30 kos = +ddv0,60 eur
100 kos = +ddv0,40 eur

Posebno ugodna cena tiska
za vse izdelke na tej strani

enobarvni tampotisk do  50 mm
  do 50 kos pavšal = 30 eur+ddv

  50+ kos = 0,50 eur+ddv
100+ kos = 0,30 eur+ddv
250+ kos = 0,25 eur+ddv
500+ kos = 0,20 eur+ddv

 

Namizno stojalo za telefon
 iz bambusa s sponkami za papir in lističi.

9x17x1 cm, art. 6451

2,95 eur + DDV



2,49 eur +DDV

50 kos+tisk: 4,25 eur +DDV

100 kos+tisk: 3,99 eur +DDV

6,99 eur +DDV

10 kos+gravura:

 8,49 eur+DDV

25 kos+gravura:

 7,99 eur+DDV

50 kos+gravura:

 7,49 eur+DDV

art. 6924

19

USB ključki so pakirani v darilno škatlico

moder

črn

USB TECHMATE 8 Gb 

100 kos= 2,40  eur+ddv
  50 kos= 2,60  eur+ddv
  25 kos= 2,80  eur+ddv
  10 kos= 3,20  eur+ddv
 

cena vključuje lasersko
gravuro na eno stran

USB TECHMATE 16 Gb

100 kos= 2,80  eur+ddv
  50 kos= 3,00  eur+ddv
  25 kos= 3,20  eur+ddv
  10 kos= 3,60  eur+ddv

 

cena vključuje lasersko
gravuro na eno stran

art. 8728

BLUETOOTH ZVOČNIK
Z RADIEM

Deluje preko Blutooth povezave

kot zvočnik ali kot radio. 

Priložen USB polnilni kabel.

3,90 eur

 5,90
 4,90
 4,40

 +DDV

zvočnik + folija-gravura:
5 kos =  eur+ddv

10 kos =  eur+ddv
20 kos =  eur+ddv

art. 35002

KALKULATOR 

Deluje na baterije
in sončne celice

dimenzije 
13,8x 20 x 6cm

5,90 eur 
+ DDV

kalkulator + tisk 1/0:

10 kos+ 8,90 eur 

7,90 eur 

6,90 eur 

20 kos+

30 kos+

+ ddv 

art. MO9083, 400 mAh, 19 x 7 x 9 cm

BLUETOOTH ZVOČNIK 2 x 3W

7,90 eur

 9,90
 8,90

 +DDV

zvočnik + laserska gravura:
5 kos =  eur+ddv

10 kos =  eur+ddv

IZVLEČNI KABEL ZA POLNJENJE 
izvlečni polnilni kabel v plastičnem ohišju z USB vtičem
in iOS, C-Type in Micro USB priključkom. Beli, modri,
rdeči, zeleni ali črni. Darilna eko škatlica.    Art. 21652

INDUKCIJSKI BAMBUS POLNILEC 15W

Brezžični hitri polnilnik iz bambusa. Povežite napravo z 
računalnikom, položite pametni telefon nanj in pustite, 
da se napolni. Med polnjenjem sveti modra lučka. Izhod: 
DC 9V/1,67A (15W). Androidi, iPhone® 8, X in novejši.

Po naročilu vsaj 100 kos tudi 32, 64 in 128 Gb

USB BAMBUS 16 Gb

100 kos= 4,00  eur+ddv
  50 kos= 4,20  eur+ddv
  25 kos= 4,40  eur+ddv
  10 kos= 4,80  eur+ddv

 

cena vključuje lasersko
gravuro na eno stran

USB iz bambusovega lesa.
Pakiranje v darilno škatlico.

2,50 eur+DDV

razdelilec in mobitel stojalo + laserska gravura:
10 kos = 4,00 eur+ddv
25 kos = 3,50 eur+ddv
50 kos = 3,20 eur+ddv

USB razdelilec 
 4 port 2.0 USB v aluminijski izvedbi. 

Dolžina kabla 14.5 cm. art. 8853
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EXACT E150 WOMEN 
vijačno r d , 

cevno pletenje, dvojni šiv
145 g/m2, XS-3XL 

100%  p e en  bombaž

20

EXACT E150
vijačno r d , 

cevno pletenje, dvojni šiv
145 g/m2, XS-5XL

100%  p e en  bombaž

4XL, 5XL * velikost samo v barvah
white,  urban black, navy, red, royal blue, 
sport grey

3XL* velikost samo v barvah
white,  urban black, navy, red, royal blue, 
sport grey

bela
barvna

3,80 eur + DDV

4,80 eur + DDV

XS-XXL

2,99 eur + DDV

3,74 eur + DDV

3XL-5XL

bela
barvna

XS-XXL 3XL

3,80 eur + DDV

4,80 eur + DDV

2,99 eur + DDV

3,74 eur + DDV

BELA
BARVNE

REGENT WOMEN
100% bombaž, 150 g/m2
jersey  v ovratniku, oprijeta
S-XXL

LADY FIT
165g/m2, bombaž, 
oprijet kroj
XS-XXL

100% 

bela
barvna

XS-XXL

2,80 eur + DDV

3,45 eur + DDV

VALUEWEIGHT T
100% bombaž, 165 g/m2, bele 160 g/m2

elastan v ovratniku
S-5XL  velikost  samo v beli,
črni, na vy in heather grey sivi barvi

3XL-5XL*

bela
barvna

3,68 eur + DDV

4,45 eur + DDV

S-XXL

2,80 eur + DDV

3,45 eur + DDV

3XL-5XL

XXS in 3XL* samo v barvah: 

white, , black   
  orange  ed  

ash , bottle green, gold, 
grey melange, navy, , r , royal blue

BELA
BARVNE

2,70 eur + DDV

3,25 eur + DDV

REGENT
100% bombaž, 150 g/m2
elastan v ovratniku
XXS-3XL 

XXS-XXL
 3,29 eur + DDV

 3,97 eur + DDV

3XL

Gildan 4100
100% bombaž, 185 gr.
do odprodaje zalog!

1,99 eur+DDV

2,70 eur + DDV

3,25 eur + DDV

SKINNI FIT Lady 201
100% bombaž, 140 gr.
do odprodaje zalog.

bright red
M

candy pink
S, L, XL

hot pink
M, L, XL

vintage red
S, L, XL

1,99 eur+DDV

posebna cena za sortirane barve majic
s enobarvni dotiskom ene pozicije do A4

50 kos + tisk 1/0 = 3,00 eur+ddv

100 kos + tisk 1/0 = 2,50 eur+ddv

250 kos + tisk 1/0 = 2,20 eur+ddv

500 kos + tisk 1/0 = 2,00 eur+ddv

1.000 kos + tisk 1/0 = 1,80 eur+ddv

50 kos + tisk 1/0 = 3,00 eur+ddv

100 kos + tisk 1/0 = 2,50 eur+ddv

250 kos + tisk 1/0 = 2,20 eur+ddv

500 kos + tisk 1/0 = 2,00 eur+ddv

1.000 kos + tisk 1/0 = 1,80 eur+ddv
 art. SK 201

G 4100 chesnut

G 4100 cornsilk



OTROCI KIDS VALUEWEIGHT T 
145 gr/m2, 100% bombaž 

Vel: 104,116,128,140,152,164

92,98* v barvah white, sunflower, red,  
light pink, sky in royal blue, navy

BELA
BARVNA

2,24 eur + DDV

2,88 eur + DDV

www.studiob.si

SUPER PREMIUM T
100% bombaž, 210 g/m2
S-3XL
3XL * velikost v beli, črni
      heather grey in navy

BELA, natural
BARVNA

3,49 eur + DDV

4,15 eur + DDV

BELA, natural
BARVNA

3XL

S-XXL

4,85 eur + DDV

5,79 eur + DDV
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4,50 eur+DDV

5,56 eur+DDV

3XL-5XL

IMPERIAL          X S-5XL
IMPERIAL WOMEN S-XXL
100% bombaž, 190 g/m2
elastan v ovratniku 

3,65 eur+DDV

4,50 eur+DDV

XS-XXL

bela
barvna

bela
barvna

E 190

,185 g/m2

              XS-5XL
E 190 Women XS-3XL
100% bombaž

50 kom in več      0,85 eur + DDV

100 kom in več    0,70 eur + DDV

250 kom in več    0,65 eur + DDV

500 kom in več    0,60 eur + DDV

DOTISK
 0,80 eur + DDV

 0,65 eur + DDV

 0,60 eur + DDV

 0,55 eur + DDV

tisk na eno mesto -
enobarvni tisk:          vsaka nadaljna barva:

 svetli tekstil:

50 kom in več

100 kom in več

250 kom in več

500 kom in več

 1,00 eur + DDV

 0,85 eur + DDV

 0,75 eur + DDV

 0,65 eur + DDV

tisk na eno mesto - 
enobarvni tisk:          vsaka nadaljna barva:

temni tekstil:

 1,05 eur + DDV

 0,90 eur + DDV

 0,80 eur + DDV

 0,70 eur + DDV

DOTISK

Super cena dotiska majic
 (velikost do A4, priprava vključena v ceni)

Gildan 400 Hammer art. G400
100% bombaž, 203 gr., 
Sport grey 90% bombaž & 10% poliest, 203 gr., 
do odprodaje zalog!

3,99 eur+DDV

Flo blue
S, M, L, XL, XXL

bela
barvna

5,93 eur + DDV

7,29 eur + DDV

XS-XXL 3XL-5XL

3,27 eur + DDV

4,07 eur + DDV

Kariban 3032
100% , 190 gr.
OCS100 checked by Ecocert Greenlife

V zalogi bele, črne in navy rdeče barve 

Po naročilu tudi druge barve XS-5XL

ostale barve majic XS-XXL: 4,99 eur+ddv

bio bombaž

BELA
črna, navy

2,99 eur + DDV

3,99 eur + DDV
S-XXL

črna bela navy

Majica iz bio bombaža
za ceno navadne majice

 art. G400

bela
barvna

S-XXL

2,69 eur + DDV

2,99 eur + DDV

EXACT 150
vijačno r d , 

cevno pletenje, dvojni šiv
145 g/m2, S-2XL

100%  p e en  bombaž

POSEBNA CENA IZ ZALOGE
DO RAZPRODAJE ZALOG

sport greybelardečačrna

5,99 eur+DDV

Sport grey
S, M, L, XL, 2SL, 4XL
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BELA
BARVNA

5,64 eur + DDV

6,49 eur + DDV

SUMMER ll polo pique 
100% bombaž, 170 g/m2
Ojačan ovratnik, 3 gumbi

XS-XXL

BELA
BARVNA

5,64 eur + DDV

6,49 eur + DDV

SPRING II polo pique 
100% bombaž, 210 g/m2
Ojačan ovratnik, 3 gumbi

S-5XL

3XL*-5XL* v barvah white, black, 
navy, red, grey melange, royal blue

PASSION ženska 
100% bombaž, 170 g/m2

4 gumbi ton/ton
S-XXL

BELA
BARVNA

PEOPLE ženska polo m.
100% bombaž, 210 g/m2

jersey  v ovratniku, 4 gumbi, 
S-XXL

14,10 eur + DDV

14,50 eur + DDV4XL-5XL

11,80 eur + DDV

12,20 eur + DDV

3XL
bela
barvne

8,95 eur + DDV

9,99 eur + DDV

S-XXL
8,37 eur + DDV

9,87 eur + DDV

bela
barvne

LADY FIT 
Premium Polo
XS-XXL

PREMIUM POLO
S-3XL

PREMIUM POLO
, 3 gumbi, 180 g/m2100%  bombaž

S-XXL 7,07 eur+DDV

8,91 eur+DDV3XL

7,07 eur+DDV

ženska

7,19 eur
 + DDV

KARIBAN 254 & 255 WOMEN
česan 180 g/m2, 

3 giumbi v tonu- moška,  
4 giumbi ženska majica

100% bombaž, 

Moške S-4XL
Ženske XS-3XL

moška

7,81 eur 
+ DDV

PRESCOTT MEN & WOMEN 
100% bombaž, 170 g/m2, ojačan ovratnik, 3 gumbi

PRESCOTT  Women
S-XXL

PRESCOTT Men
 S-3XL

BELA
BARVNA

7,40 eur + DDV

8,75 eur + DDV

8,90 eur + DDV

10,77 eur + DDV

BELA
BARVNA

3XL

S-XXL

bela
barvna

10,99 eur + DDV

12,40 eur + DDV

bela
barvna

3XL
12,80 eur + DDV

13,95 eur + DDV

PERFECT LSL Polo

polo majica dolg rokav, 3 gumbi
180 g/m2

100%  bombaž

ženska 
S-XXL

moška 
S-3XL
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JN 40
300 gr/m2

80% bombaž, 20% poliester 
S-5XL

BELA
BARVNA

16,95 eur + DDV

14,77 eur + DDV

S-3XL

BARVNA 24,65 eur + DDV

4XL-5XL

KARIBAN K 906
za ženske, mikro flis, 280 gr

100% poliester
Luca mikroflis, 2 žepa z zadrgo

S - 4XL 

 11,90 eur + DDV

KARIBAN K 913
mikro flis, 300 gr

100% poliester
Luca mikroflis, 2 žepa z zadrgo 

S - 4XL 

 

 7,90 eur + DDV

FLORESCENTNA 

11,90 eur + DDV

 7,90 eur + DDV

FLORESCENTNA 

F000 SOFTSTYLE
8 , 20 % poliester

brušena notranjost,spuščena ramena,
unisex, 285 g/m2

0%  bombaž

Classic Set-In Sweat
80% bombaž, 20% polyester,

280 g/m2, S-5XL
3XL-5XL* samo v določenih barvah

S-XXL     9 ,97 eur+DDV

3XL-5XL  13,70 eur+DDV

K474 Set-in
80% bombaž, 20% polyester

brušena notranjost,
280 g/m2, XS-4XL

XS-4XL      10,89 eur+DDV

S-4XL      7,99 eur+DDV

white sand pink lemon. red sport grey stone blue vulkano grey paragon

skycharcoal royal navy milit.green for.green cocoa black

17,05 eur 
+ DDV

R208X 
brezrokavnik unisex

zunaj: 210T Polyester z 
A/C-prevleko 55g/m2

notri: 100% Polyester 5
Polyfillvatirano

XS-3XL

27,50 eur + DDV

R127X brezrokavnik 
podložen brezrokavnik 

vodoobojna, ne prepušča vetra
2 zunanja žepa, 1 notranji žep

S-3XL 
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K 911 flis
100% polyester, 300 g/m2,

mikro flis, antipiling
2 žepa z zadrgo

S-4XL

13,51 eur + DDV

 14,10 eur + DDV

FLORESCENTNA 

K 907 flis
100% polyester, 280 g/m2,

rahlo oprijet mikroflis, antipiling 
2 žepa z zadrgo

S-4XL

13,51 eur + DDV

XS-XXL  14,10 eur+DDV

3XL        17,45 eur+DDV 

4XL-5XL  21,15 eur+DDV

*barva 

za m. model

samo 

*

NORTH polarna flis jakna 
100% poliester, 300 g/m2,

antipilling, povečana gostota, 

4XL-5XL* v črni, grey,
fir green in navy

WOMEN
S-XXL

MEN
XS-5XL

AKCIJA  FLISI
100% polyester, 280 g/m2,

mikroflis, antipiling 
2 žepa z zadrgo

S-3XL

vezenje:
  5 kos = 5 eur+ddv
10 kos = 4 eur+ddv
20 kos = 3 eur+ddv
50 kos = 2 eur+ddv

10,49 eur+ddv

črna
 ŽENSKI 

siva

 7,99 eur+ddv

 UNISEX 

30,90 eur
+DDV

 

R121M MEN  S-4XL

* barva work grey moški model

 R121 sofshell jakna 
93% poliester, 7% elastane,

320 g/m2, vodoodbojna, 
zračna, 1000 g/m2 v 24 urah

*MEN

R121F WOMEN  S-2XL

* barva green ženski model

*WOMEN

 art. GF800  art. GIPF800

black grey work grey red azure navy bottle green

K 907 flis
ženski oprijeti flis,

100% polyester, 280 g/m2,
rahlo oprijet mikroflis, antipiling 

2 žepa z zadrgo
S-2XL

6,99 eur+DDV

posebna cena za barvo temna čokolada in neon rumeno S-XL

cena do odprodaje zalog

cena do odprodaje zalog

 

ŽENSKI

18,68 eur
+DDV

MOŠKI

20,15 eur
+DDV

 

R115M
MEN

XS-3XL

 R115 mikro flis jakna 
100% poliester, 280 g/m2,
antipilling, daljši zadnji del

R115F
WOMEN
XS-XXL

R209X, softshell jakna 
290 g/m2, zunaj: 100 % Polyester, 

vmes: vodotesna membrana, 5000mm,
nepropustna za veter, ki diha 

notranjost: microfleece

R209 F, ŽENSKA:
XS-XXL

R 209 M, MOŠKA:
 XS-3XL

25,10 eur 
+ DDV
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R128  soft shell
moška R128M, ženska R128F

100% poliester
200 gr, 

a

č

mehka,
vodoodbojn ,

diha, odporna na veter,
hitro suše a, 

22,20 eur+DDV

XS - XXLXS - 3XL

22,20 eur+DDV

 art. GS800

zimska soft shell jakna
kapuca je snemljiva

330 gr., zunaj: 95% poliester
5% elastan, znotraj

vatirana s poliestrom, vmes
3 plastna TPU membrana, 

vodoodbojna (5.000 mm),
diha, odporna na veter,

zelo topla

JN 1000 - moška S-3XL
JN 1001 - ženska S-XXL

59,99 eur + DDV

 soft shell jakna
s snemljivo kapuco  

290 gr., zunaj: 100% poliester
 vodoodbojna (5.000 mm),

diha, odporna na veter, 
kontrastne zadrge in bočni trak

JN 1078 - moška S-3XL
JN 1077 - ženska S-XXL

52,50 eur + DDV

navy/whiteroyal/navyred/navyyellow/navyirish green/
navy

black/whitewhite/navy

R230 M - moška
R230 F - ženska 

Softshell, 
Material: 320 g/m2,

93% poliester,
7% elastan, membrana, 
znotraj: mikro flis, diha
vodoodbojena (8.000 mm)

Velikosti: S - 3XL

3-slojna, s kapuco

R230 F 
 ženska 

R230 M
moška

29,45 eur+ddv black/grey

green/black

navy/royal

red/black

AKCIJA unisex SOFTSHELL
92% polyester, 8% elastan, 300 g/m2,

3 slojni, a (6.000 mm)

č 3 žepi z zadrgo

S-4XL

vodoodbojn ,
diha, odporna na veter,

hitro suše a, 

sitotisk enobarvni:
  5 kos = 5 eur+ddv
10 kos = 4 eur+ddv
20 kos = 3 eur+ddv
50 kos = 2 eur+ddv

 17,99 eur+ddv

 art. GIS800

AKCIJA ŽENSKI SOFTSHELL
92% polyester, 8% elastan, 300 g/m2,

3 slojni, a (6.000 mm)

č 2 žepa z zadrgo

S-4XL

vodoodbojn ,
diha, odporna na veter,

hitro suše a, 

sitotisk enobarvni:
  5 kos = 5 eur+ddv
10 kos = 4 eur+ddv
20 kos = 3 eur+ddv
50 kos = 2 eur+ddv

11,99* eur+ddv

17,99 eur+ddv

safety greenoranžnanavy zelena rdečačrna royal

 vse barve razen
 črna in navy 

 črna in navy 

siva

* minimum 3 kos naročilo

R200
odrasli varnostni jopič 
 S/M, L/XL, XXL/3XL, 

(EN 471, Class 1)

ZIMSKA 
ODSEVNA kapaworkout

z odsevnim del., 100% akril

4,95 eur 
+ DDV

10 kos = 3,29 eur+DDV

100 kos = 3,19 eur+DDV

250 kos = 2,90 eur+DDV

JN815 
odrasli varnostni jopič 

one size, (EN ISO 20471:2013, Class 2)

10 kos = 3,80 eur+DDV

100 kos = 3,70 eur+DDV

250 kos = 3,50 eur+DDV
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Kapa sport
Brušen bombaž, 6 delna,
kovinska zaponka, modra/onix

2,19 eur + DDV

Kapa sandwich
Brušen bombaž, sandwich
6 delna, kovinska zaponka
temno modra, rumena, oranžna, rdeča, 
modra, bež, zelena,siva, črna

Brisača Classic z borduro, 450 gr., 100% česan bombaž

70 x 140 cm

classic 70
 7,80 eur+ DDV

50 x 100 cm

classic 50
 4,05 eur+ DDV10+ kos

50+ kos

100 x 180 cm

classic 100
 14,55 eur+ DDV

7,35 eur+ DDV3,75 eur+ DDV 13,65 eur+ DDV

Brisača Deluxe z borduro, 550 gr., 100% česan bombaž

70 x 140 cm

deluxe 70
 9,65 eur+ DDV

50 x 100 cm

deluxe 50
 4,99 eur+ DDV

100 x 180 cm

deluxe 100
 17,70 eur+ DDV

9,05 eur+ DDV4,68 eur+ DDV 16,60 eur+ DDV

100 x 210 cm

classic 210
 16,95 eur+ DDV

15,90 eur+ DDV

dark green

10+ kos

50+ kos

3,20 eur 
+ DDV

2,80 eur
+ DDV

MIKROFLIS kapa
100% micro poliester flis anti-piling

M/L 

 
210g, z širokim zavihkom art. 7720

MIKROFLIS zimska kapa
100% recycled poliester flis, anti-piling

one size art. 243R

 
dobre toplotne lastnosti, lahka

KAPA zimska pletena
74 gr. poliester, 2 slojna, 
art. wind 2

  
  

    
   

Classic Towel 
z borduro, 450 gr.
100% česan Turški bombaž

50 x 100 cm

CT450
 4,32 eur+ DDV

4,05 eur+ DDV

70 x 140 cm

CT450
 

10+ kos

50+ kos

7,89 eur+ DDV

7,49 eur+ DDV

na voljo tudi 30 x 50 cm in 100 x 150 cm

pralno na 60°, belo na 90°

Pletena kapa RC 029
100% poliakri, 34

one size

0g, zimska,
s širokim zavihkom

art. RC 029

2,08 eur
+ DDV

3,17 eur
+ DDV

 art. 1464

Carbon Black Aqua Baby Blue Baby Pink Ivory

Light Grey

Marzipan Pastel Mint Powder Pink Sand Vanilla Cream

Apricot

Deep Forest Midnight Mineral Berry Black

Bordeaux

Bottle Green Cappuccino Caribbean Blue Charcoal Grey Chilli Red

Citrus Green

 

Dark Chocolate

 

Dark Coffee Deep Ocean Denim Festiv. Fuchsia

Galapagos

 

Heliconia

 

Jade Kelly Green Lime Magnolia

Marine Blue

 

Navy

 

Olive Orange Plum Powder Steel

Purple

 

Red

 

Royal Sunflower Tens. Orange Turquoise Geo.

Venice Blue

 

Violet

 

White Yellow

Brisača z borduro, 450 gr., 100% česan Turški bombaž
POSEBNA PONUDBA do odprodaje zalog

pralno na 60°

Himalayan salt Lavender Coral DenimMint

PeachSilver Blue

*

*

*

*

**

Carbon black

Kapa Anvil 176
Brušen bombaž, 6 delna,
kovinska zaponka
siva,kaki 

navy kaki rjava

Kapa Regatta wax coating
65 % poliester, 35 % bombaž, 6 delna,
kovinska zaponka 2,99 eur + DDV

1,99 eur + DDV

Dotisk na kape
do 25 kos = 40 eur+ddv

do 50 kos = 50 eur+ddv

  50+ kos = 0,90 eur+ddv/kos

100+ kos = 0,80 eur+ddv/kos
okvirna cena - izvedba podrobneje glede na povpraševanje

md/onix

50 x 100 cm

CT450
 3,49 eur+ DDV

3,29 eur+ DDV

70 x 140 cm

CT450
 10+ kos

50+ kos

5,89 eur+ DDV

5,49 eur+ DDV

Vezenje vseh brisač
2do 20 cm  cm

10+ kos: 2,50 eur+ddv

50+ kos: 2,00 eur+ddv

100 + kos: 1,90 eur+ddv

cena je okvirna

royal



 

 
 

8,95 eur 
+DDV 

aluminijasto ogrodje s penastim ročajem

Art. 800713

AVTOMATSKI DEŽNIK  -  106 cm

DEŽNIK LES AVTOMATSKIpakirano po 12 kosov/barvo

lesen ročaj in steblo, avtomatsko
odpiranje, premer 105 cm, art. 86226

4,39eur
+DDV

 

andree philippe design

zunaj srebrna 
ali črna barva
notri črna barva

Kakovostni 23-palčni avtomatski dežnik v 190T RPET pongeeju, 

veterno odporen, steblišče in rebra iz steklenih vlaken, leseni ročaj.
andree philippe design

Art. 800716ZLOŽLJIVI AVTOMATSKI DEŽNIK
99,5 cm, open-close avtomatski črn
veternoodporen, 190 pongee

4,50eur
+DDV

 

Art. 8780

27-palčni avtomatski dežnik v 190T pongeeju s črno prevlečeno
kovinsko osjo in rebri. Črne plastične konice. Ravni črni EVA ročaj.

Art. 8581

pakirano po 12 kosov/barvoArt. 9601

AVTOMATSKI DEŽNIK 130 cm
veternoodporen, rebra iz steklenih vlaken
in ABS ročaj, 190T pongee, art. dež 130 cm

črna
rjava
modra

rumena
bordo
t. modra

oranžna
t. zelena

bela
siva
rdeča

9,95 eur 
+DDV 

5,59 eur 
+DDV 

27

9,95 eur 
+DDV 

7,89 eur 
+DDV 

8,95 eur 
+DDV 

ALU DEŽNIK 

pakirano po 25 kosov

cena s tiskom 1/0

12 kos = 6,59 eur+ddv

24 kos = 5,69 eur+ddv

36 kos = 5,39 eur+ddv

48 kos = 5,29 eur+ddv

60 kos = 5,09 eur+ddv

 

cena s tiskom 1/0

12 kos = 11,49 eur+ddv

24 kos = 10,59 eur+ddv

36 kos = 10,29 eur+ddv

48 kos = 10,09 eur+ddv

60 kos =  9,99 eur+ddv

 

cena s tiskom 1/0

50 kos = 5,50 eur+ddv

75 kos = 5,25 eur+ddv

100 kos = 5,00 eur+ddv

 

25 kos = 6,00 eur+ddv

cena s tiskom 1/0

12 kos = 12,20 eur+ddv

24 kos = 11,40 eur+ddv

36 kos = 11,00 eur+ddv

48 kos = 10,80 eur+ddv

60 kos = 10,70 eur+ddv

120 kos = 10,50 eur+ddv

 

cena s tiskom 1/0

50 kos = 8,90 eur+ddv

75 kos = 8,70 eur+ddv

100 kos = 8,50 eur+ddv

 

25 kos = 9,50 eur+ddv

cena s tiskom 1/0

12 kos = 7,79 eur+ddv

24 kos = 6,89 eur+ddv

36 kos = 6,59 eur+ddv

48 kos = 6,49 eur+ddv

60 kos = 6,29 eur+ddv

 

cena s tiskom 1/0

12 kos = 12,20 eur+ddv

24 kos = 11,40 eur+ddv

36 kos = 11,00 eur+ddv

48 kos = 10,80 eur+ddv

60 kos = 10,70 eur+ddv

 

cena s tiskom 1/0

10 kos = 11,20 eur+ddv

20 kos = 10,40 eur+ddv

30 kos = 10,00 eur+ddv

50 kos = 9,80 eur+ddv

70 kos = 9,70 eur+ddv

100 kos = 9,50 eur+ddv
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21-palčni luksuzni 3-kratni samodejni dežnik, odporen na veter, iz 190T
pongeeja s pocinkanim jeklenim drogom, črnimi rebri z 2 deli iz steklenih
vlaken in kromiranimi kovinskimi konicami, črnim gumiranim ročajem s 
kupolo. Vključuje ujemajočo se torbico. Samodejno zapiranje.
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VREČKA Z ZADRGO 
cena velja do razprodaje zalog

100% bombaž, 280 gr., vel. 38 x 42 cm

VREČKA 100% bombaž, 140 gr., art. 63547vel. 38 x 42 cm, 

 dimenzija 
49 x 9 x 37 cm

art. MO3547
100% bombaž, 105 gr.38 x 42 cm, 

VREČKA dolgi ročaj 100% bombaž, vel. 38 x 42 cm

2,09 eur 
+ DDV

Nakupovalna torba in torba za plažo  
280g reciklirano platno, dolgi ročaj

art. 6380

3,49 eur 
+ DDV

140g gr, dolgi ročaj, vstavek širina 9 cm, 38 x 9 x 42 cm

Bombažna nakupovalna torba art. 9596

3,99 eur 
+ DDV

Torba za plažo 600D poliester 
sprednji žep na ježka, notranji žep z zadrgo. 
art. 9576

art. 8634art. 8608

2,99 eur 
+ DDV

natur 
0,80 eur 

+ DDV bela

0,90 eur 
+ DDV

črna lime oranžna t. modra cena velja do razprodaje zalog

140 gr. art. 9267

0,89 eur+DDV

180 gr. art. 9845

1,29 eur+DDV

natur barvna in bela

140 gr. art. 9268

1,19 eur+DDV

180 gr. art. 9846

1,59 eur+DDV

BOMBAŽNA  VREČKA 100% bombaž, 140 gr., 37 x 46 cm,
 ojačani vogali, nastavljivi vrvici

natur 1,69 eur + DDV

bela, barvna 2,29 eur + DDV

 W110

ŠPORTNA  VREČKA  tyvek, 37 x 46 cm,
 nastavljivi vrvici, vodoodbojna, art. 9366

0,99 eur 
+ DDV

Tisk na vrečke in torbe
do velikosti A4

vsaka barva

25 kos      1,50 eur
50 kos      1,00 eur
100 kos    0,75 eur
200 kos    0,70 eur
500 kos    0,60 eur

belardeča črna

siva royal t. siva

t. modra
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VREČKA Z JUTA 
SPODNJIM DELOM
100% bombaž, 140 gr.

art. 6139938 x 42 cm, 

  50+ kos = 1,80 eur+ DDV

100+ kos = 1,70 eur+ DDV

250+ kos = 1,60 eur+ DDV

500+ kos = 1,50 eur+ DDV

ZLOŽLJIVA VREČKA iz 100% bombaža (100 g/m2).

Ta izdelek je dobavljen nezložen. 370 x 400 mm art. 92922, 

  50+ kos = 2,09 eur+ DDV

100+ kos = 1,99 eur+ DDV

250+ kos = 1,89 eur+ DDV

Nakupovalna torba iz jute 

z robustnimi ročaji in zanko za zapiranje.
44,7 × 12,5 × 35,5 cm, art. 67536

1+ kos = 4,99 eur+ DDV

5+ kos = 3,99 eur+ DDV

10+ kos = 3,79 eur+ DDV

50+ kos = 3,59 eur+ DDV

ZLOŽLJIVA VREČKA iz 210D poliestra
z zapiranjem z vrvico. art. 9003 38 x 40 cm, 

100+ kos = 1,39 eur+ DDV

250+ kos = 1,29 eur+ DDV

500+ kos = 1,19 eur+ DDV

lime d. blue red orange black

white

royal

siva

Tisk na vrečke in torbe
do velikosti A4

vsaka barva

25 kos      1,50 eur
50 kos      1,00 eur
100 kos    0,75 eur
200 kos    0,70 eur
500 kos    0,60 eur

ZLOŽLJIVA VREČKA iz 210D poliestra, več barv
z zapiranjem z vrvico
38 × 48 cm, art. 60724

100+ kos = 1,19 eur+ DDV

250+ kos = 1,09 eur+ DDV

500+ kos = 0,99 eur+ DDV

Nakupovalna torba iz platna in jute
z ročajem iz vrvice in detajlom iz jute. 280 gr/m2,
Dimenzije: 48 x 15 x 35 cm art. 6720

1+ kos = 6,99 eur+ DDV

5+ kos = 6,49 eur+ DDV

10+ kos = 5,99 eur+ DDV

29

Nakupovalna torba iz jute in bombažnega platna 700 gr. 
Notri podložena in notranji žep z zadrgo. Zaradi materiala iz jute ta torba izstopa in izgleda naravno.

49 x 38 x 16 cm, art. KI0754

Natural/Washed Black Natural/Washed Navy Natural/Washed Natural Natural/Washed Thunder Blue

2,99 EUR+ddv2,99 EUR+ddv

ukinjen program, dokler je zaloga

notranji žep z zadrgo.



LASERSKA GRAVURA NA LES
za vse izdelke na tej strani
do 10 cm2
do 4 kos = 10 eur+ddv
5+ kos = 2 eur+ddv/kos
10+ kos = 1 eur+ddv/kos
25+ kos = 0,70 eur+ddv/kos

do 50 cm2
do 4 kos = 15 eur+ddv
5+ kos = 3 eur+ddv/kos
10+ kos = 1,5 eur+ddv/kos
25+ kos = 1 eur+ddv/kos
 

9421/94683
430 ml

9,29 eur+DDV

Termo flaška z dvojno steno z vakumsko izolacijo iz bambusa in jekla,z dodatnim nastavkom za čaj 

9991/94254
450 ml

12,29 eur+DDV
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6371
450 ml

12,29 eur+DDV
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94239
440 ml

13,05 eur+DDV

Luksuzni set za viski
v lesenem pladnju zaboja. Vključno s steklenim
dekanterjem (700 ml), 2 kozarcema za viski 
(300 ml), 6 kamnitimi kockami ledu za večkratno
uporabo in kleščami. art. 6626

24,95 eur + DDV

 

Komplet japonskih nožev
37 x 24 x 3 cm, darilna škatla
art. 6841

9,99 eur +DDV

 

Woods
desko za sir iz bambusa z vilco in nožem.
Darilna škatla
315 x 185 x 25 mm, art. 93830

11,55 eur + DDV

 

Ostur
Deska za sir iz akacijevega lesa z 
nožem iz nerjavečega jekla. Darilni škatla
21 x 21 x 2 cm, deska premera 14 cm art. 6952

5,99 eur + DDV

 

Darfield
Deska za sir iz bambusovega lesa z 
nožem iz nerjavečega jekla. Darilni škatla
28 x 20 x 1 cm, art. 6415

6,99 eur + DDV
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6364
350 ml

5,49 eur+DDV

Termovka iz nerjavečega jekla z 
dvojno steno in z dodatnim

nastavkom za čaj ter podstavkom iz plute
Darilna škatla, prostornina 450 ml.. Artikel 9946

cena 4,99 eur+ddv

10 termovk + laserska gravura = 5,99 eur+ddv
25 termovk + laserska gravura = 5,79 eur+ddv
50 termovk + laserska gravura = 5,39 eur+ddv

100 termovk + laserska gravura = 5,19 eur+ddv 

nastavek za čaj 

gravura na
kovinske 

termovke do
25 x 80 mm



Bamus pladenj
Darilna škatla
260 x 135 x 26 mm
art. 93861

6,49 eur + DDV

 

Bamus deska
200 x 143 x 9 mm
art. 93966

1,99 eur + DDV

 

Lunch box steklo 0,9 litra
Borosilikatno steklo z bambusovim pokrovom
in silikonskim trakom. Prostornina 900 ml.
200 x 150 x 65 mm, art. 81834

5,99 eur + DDV

 

LASERSKA GRAVURA
za vse izdelke na tej strani
do 10 cm2
do 4 kos = 10 eur+ddv
5+ kos = 2 eur+ddv/kos
10+ kos = 1 eur+ddv/kos
25+ kos = 0,70 eur+ddv/kos

do 50 cm2
do 4 kos = 15 eur+ddv
5+ kos = 3 eur+ddv/kos
10+ kos = 1,5 eur+ddv/kos
25+ kos = 1 eur+ddv/kos
 

Bambus tehtnica 
Popolna za merjenje teže sestavin
in hrane v kuhinji, ko pečete torto

ali kuhate okusne jedi. 
Največja zmogljivost tehtnice je 5 kg,

natančnost 1 gr.

 

23 x 16 x 2 cm
art. 82442
art. 6245

9,99 eur + DDV

 

Akacija
pladenj
Servirna deska iz 
akacijevega lesa
z ročajem in PU vrvico. 
Darilna škatla, 
39 x 11 x 1 cm
art. 6965

3,51 eur + DDV

 

Akacija deska s ostrilom za nože
Rezalna deska iz akacijevega lesa
s orstrilom za kovinske nože ob strani
Darilna škatla, 25 x 18 x 2 cm
art. 2087

4,99 eur + DDV

 

Bamus solatni pribor
v praktični platneni vrečki
34 x 10 x 1 cm
art. 9903

2,49 eur + DDV

 

primer
tiska

na vrečko
in na
pribor

Lunch box steklo 1 liter
Borosilikatno steklo z bambusovim pokrovom.
Prostornina 1000 ml. 196 x 145 x 64 mm, 
Škatla 202 x 150 x 66 mm, art. 94781

8,49 eur + DDV
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Velika servirna deska
iz lesa pavlovnije z vrvjo iz jute.
Les in naravna oblika daje deski

naraven videz. 44 x 29 x 1 cm
darilna škatla, art. 6311

4,99 eur + DDV

 



ELITE
art. 0912

porcelan, 0,25 l
višina 100 mm
pakiranje po 36 kos

2,69 eur + DDV

36 kos + tisk = 4,19 eur+ddv
72 kos + tisk = 3,89 eur+ddv
108 kos + tisk = 3,69 eur+ddv

CLASSIC
art. 0973

porcelan, 0,30 l
višina 104 mm
pakiranje po 36 kos

2,29 eur + DDV

36 kos + tisk = 3,78 eur+ddv
72 kos + tisk = 3,59 eur+ddv
108 kos + tisk = 3,29 eur+ddv

CAPPUCCINO SET
lonček in krožnik
art. 9080

porcelan, 0,18 l
O15 x 7 cm
pakiranje po 1 kos

2,99 eur + DDV

48 kos + tisk = 4,49 eur+ddv
72 kos + tisk = 4,09 eur+ddv
96 kos + tisk = 3,89 eur+ddv

ESPRESSO SET
lonček in krožnik
art. 9634

porcelan, 0,08 l
O6 x 5 cm
pakiranje po 36 kos

1,99 eur + DDV

36 kos + tisk = 3,49 eur+ddv
72 kos + tisk = 3,09 eur+ddv
108 kos + tisk = 2,89 eur+ddv

MAT PLUTA
art. 6839

keramika, 0,30 l
O9 x 11 cm
pakiranje po 20 kos

3,99 eur + DDV

laserska gravura
ali tisk enobarvni

20
60
100

 kos = 5,99 eur+ddv
 kos = 5,49 eur+ddv

 kos = 4,99 eur+ddv

ENOJNA EMBALAŽA
za lončke 0,49 eur + DDV
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AURIS
art. 0929

porcelan, 0,25 l, 
višina 110 mm
pakiranje po 36 kos

1,29 eur + DDV

 50 kos + tisk = 2,39 eur+ddv
100 kos + tisk = 1,99 eur+ddv
250 kos + tisk = 1,79 eur+ddv
500 kos + tisk = 1,59 eur+ddv

TISKAMO
TUDI V
NOTRANJOST
TEGA
LONČKA!

HAVANA
keramika, 0,25 l
modra, rdeča,
pakiranje po 48 kos

2,49 eur + DDV

36 kos + tisk = 3,99 eur+ddv
72 kos + tisk = 3,79 eur+ddv
108 kos + tisk = 3,49 eur+ddv

ELITE MATT
art. 0343

porcelan, 0,25 l
višina 100 mm
pakiranje po 36 kos
modri, rdeči, sivi

3,29 eur + DDV

36 kos + tisk = 4,79 eur+ddv
72 kos + tisk = 4,39 eur+ddv
108 kos + tisk = 4,19 eur+ddv

tisk / gravura
ena barva, ena pozicija

CHARISMA
art. 0915

porcelan, 0,25 l
višina 100 mm
pakiranje po 36 kos

2,99 eur + DDV

36 kos + tisk = 4,48 eur+ddv
72 kos + tisk = 4,09 eur+ddv
108 kos + tisk = 3,89 eur+ddv

50 x 35 mm

5
0
 x

 1
2
 m

m

DOTISK - ŽGANJE lončkov in kozarcev

cena je brez ddv-ja in velja za tisk ene pozicije velikosti do 6x5 cm
doplačilo za velikost 11 x 8 cm 50%, doplačilo za velikost 22 x 8 cm 100%

do 50 pavšal
od 50
od 100
od 250
od 500

55 eur
1,10 eur
0,90 eur
0,80 eur
0,70 eur

količina ena barva vsaka nad. barva

30 eur
0,55 eur
0,45 eur
0,40 eur
0,35 eur

potiskano že od 

1,59 eur+ddv



steklena flaška z neoprenskim ovitkom

0980 Frozen Juice
satinirano steklo, 0,25 l
višina 110 mm
pakiranje po 36 kos

1,25 eur + DDV

0982 Aqua Clear
steklo, 0,3 l
višina 130 mm
pakiranje po 36 kos

0983 Eco Glass
steklo, 0,3 l
višina 125 mm
pakiranje po 36 kos

0,59 eur + DDV

KARISMA
keramika, 0,25 l
pakiranje po 48 kos

1,59 eur + DDV

48 kos + tisk = 2,59 eur+ddv
100 kos + tisk = 2,39 eur+ddv
200 kos + tisk = 2,19 eur+ddv

50 kos = 1,69 eur+ddv

100 kos = 1,59 eur+ddv

250 kos = 1,49 eur+ddv

500 kos = 1,39 eur+ddv

vsaka nadaljna barva / pozicija 0,50 eur+ddv po kosu

SIVA BEŽ ČRNA LIME MODRA ORANŽNA RDEČA TURKIZNA VIJOLČNA

25 kos = 3,40 eur+ddv

50 kos = 2,90 eur+ddv

100 kos = 2,60 eur+ddv

200 kos = 2,40 eur+ddv

flaška in enobarvni tisk do 6 x 5 cm
tiskamo na neopren

vsaka nadaljna barva 0,50 eur+ddv po kosu
vsaka nadaljna pozicija 0,50 eur+ddv po kosu

art. 9358 - 0,5 l, višina 220 mm
art. 60985 - 0,3 l, višina 170 mm

brez tiska 1,99 eur + DDV

lonček Eco Glass, Aqua clear  ali Willy in enobarvni tisk do 6 x 5 cm

laserska gravura 
do 10 kos  = 10,00 eur+ddv

10+ kos = 1,00 eur+ddv
25+ kos = 0,90 eur+ddv
50+ kos = 0,80 eur+ddv

100+ kos = 0,60 eur+ddv

Willy 
steklo, 0,3 l
višina 150 mm
pakiranje po 6 kos

0,59 eur + DDV

pavšal do 50 kos = 50 eur+ddv/vse

nad 50 kos = 1,10 eur+ddv/kos

nad 100 kos = 1,00 eur+ddv/kos

nad 200 kos = 0,90 eur+ddv/kos

0,59 eur + DDV

 enobarvni tisk do 6 x 5 cm

art. 9358 

Retro emajl lonček 0,35 l
modri, rdeči, beli, sivi
posamično pakiranje

2,49 eur + DDV

 

1,59 eur+ddv

ČRNA

art. 60985 
0,3 l

Štamperl 28 ml
reciklirano steklo
art. 6431

1,10 eur + DDV

 

0,59 eur+ddv

 Dvoslojna termovka
iz nerjavečega jekla 500 ml.
art. 8314

5,98 eur+DDV

fuchsia lime oranžnačrna turkis bela

rdeča
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tisk / gravura
ena barva, ena pozicija

 

0,59 eur+ddv

 

0,59 eur+ddv

 

2,49 eur+ddv



moder, črn, rdeč, oranžen, lime

9,90 eur 
+ DDV

10 kos+tisk: 12,90 eur+ddv

25 kos+tisk: 11,90 eur+ddv

50 kos+tisk: 11,50 eur+ddv

NAHRBTNIK 7558
46 x 29 x 16 cm, 600D poliester 

11,90 eur + DDV

NAHRBTNIK 6515
44 x 31 x 15 cm, 600D poliester 

600D RPET poliester, 
2 mrežasta žepa ob strani. trakovi 

se svetijo v temi, art 9412

10 kos+tisk: 14,90 eur+ddv

25 kos+tisk: 13,90 eur+ddv

50 kos+tisk: 13,50 eur+ddv

NAHRBTNIK GLOW
46 x 29 x 16 cm, 600D poliester 

10 kos+tisk: 14,90 eur+ddv

25 kos+tisk: 13,90 eur+ddv

50 kos+tisk: 13,50 eur+ddv
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VREČA ZA OBLEKO 
art. 63962, 110 x 60 cm
Zaščitna vreča z zadrgo
zgoraj pregledno okence

ZAŠČITNA TORBA ZA OBLEKO 

Pakiranje 
po 10 kom

1,90 eur 
+ DDV

za potovanja ali 
prenašanje oblačil, 

močan poliester in ročaji,  
dodatni predali

art. 63801, 

110 x 60 x 8 cm

28,90 eur 
+ DDV

iz 600D RPET poliestra, zunanji
žep z zadrgo in mrežasti žep
ob strani. za vsakodnevno uporabo

črn

Športna torba v royal barvi, 57 x 24 x 35 cm.
Sprednji predal in nosilni trak. Artikel 9013

cena 5,99 eur+ddv

 10 
 2
 50

kos torb + enobarvni tisk = 9,99 eur+ddv
5 kos torb + enobarvni tisk = 8,99 eur+ddv

 kos torb + enobarvni tisk = 7,99 eur+ddv

11,90 eur + DDV

17’’ LAPTOP NAHRBTNIK - vodoodporen

  5 kos+tisk: 45,00 eur+ddv

10 kos+tisk: 43,00 eur+ddv

art. 92675 SI

art. 92675 MD

art. 92675 ČR

SOL'S EXPRESS NAHRBTNIK - AKCIJA

Kakovosten nahrbtnik proizvajalca Sol’s, 
velik srednji predal z zapenjačem z dvojno zadrgo
Trije sprednji žepi z zadrgo, vhod za slušalke, šivano
notranje dno, nastavljive podložene in okrepljene
naramnice, oblazinjen hrbet, art. 70200

do odprodaj zalog Vodotesen 2Tone najlonski nahrbtnik za prenosni računalnik  z 2 predelkoma. Podložen zadnji predal
z notranjim žepom z zadrgo in oblazinjeno pregradoza prenosni računalnik do 17''. Podložen sprednji
predal z več notranjimi žepi. Nahrbtnik ima 2 sprednja žepa in 2 stranska žepa. Vrata USB in kabel
USB/micro USB za povezavo z mobilnimi napravami. Podložene naramnice in hrbtišče z oblazinjenim
podpornim sistemom za hrbet. Kapaciteta do 26 L. 310 x 470 x 200 mm, art. 9267

39,90 eur+ DDV

6,90 eur+ DDV

black navy red dune

sky

10 kos+tisk: 10,90 eur+ddv

25 kos+tisk:   9,90 eur+ddv

50 kos+tisk:   8,90 eur+ddv
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PISA 
Leseni stolp (54 kock) v bombažni vrečki.

art. 9574, 17x5x5 cm

3,99 eur + DDV
10 kos + gravura na eno ploščico = 4,49 eur+ddv
25 kos +  gravura na eno ploščico = 3,99 eur+ddv
50 kos +  gravura na eno ploščico = 3,49 eur+ddv

25 kos +  tisk na vrečko = 4,79 eur+ddv
50 kos +  tisk na vrečko = 4,59 eur+ddv

DOMINO 
28 domin v leseni škatli

art. 9188, 15x5x2,5 cm

1,19 eur + DDV
10 kos + gravura = 2,19 eur+ddv
25 kos + gravura = 1,99 eur+ddv
50 kos + gravura = 1,69 eur+ddv

Mikado set v leseni škatli
art. 9189, 19x4x2 cm

0,99 eur + DDV
10 kos + gravura = 1,99 eur+ddv
25 kos + gravura = 1,79 eur+ddv
50 kos + gravura = 1,49 eur+ddv

MEDVEDEK OBESEK
Plišasti obesek s 

plišastim medvedom. 
Bombažna majica
 za tisk logotipa.
art. 8253, 5x9 cm

2,29 eur + DDV

50 kos + tisk = 3,05 eur+ddv
100 kos + tisk = 2,85 eur+ddv

OTROŠKI SET 18 delni
Mini umetniški set v leseni škatli, ki vsebuje
8 barvic, 12 vodenih barv, 1 čopič, 1 šilček,
1 radirko in  1 svinčnik., art. 8249, 16x12 cm

3,99 eur + DDV

10 kos + gravura = 5.99 eur+ddv
20 kos + gravura = 4,99 eur+ddv
50 kos + gravura = 4,49 eur+ddv

LAS VEGAS 
54 kart in 5 kock v leseni škatli

art. 9187, 10x9x2 cm

2,29 eur + DDV
10 kos + gravura = 3,29 eur+ddv
25 kos + gravura = 2,99 eur+ddv
50 kos + gravura = 2,79 eur+ddv

AMIGOS 
54 kart iv kovinski škatli
art. 7529, 9,5x6,5x1,8 cm

2,25 eur + DDV
10 kos + gravura = 3,75 eur+ddv
25 kos + gravura = 3,25 eur+ddv
50 kos + gravura = 2,75 eur+ddv

www.studiob.si

Darilni set igralnih kart 2 x 54 kart
Recikliran papir, 10 x 14 cm. Artikel 6518

cena 2,29 eur+ddv

25 kart + enobarvni tisk = 3,29 eur+ddv
50 kart + enobarvni tisk = 2,89 eur+ddv  



art. 9143 Zložljivo večnamensko orodje
iz nerjavečega jekla z ABS ročajem. 
10 funkcij: nož, žaga, klešče, kladivo... 
Etui za pas iz poliestra 600D. 20 x 9 cm

modra 
ali črna
barva

9143 MD 9143 ČR
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CAMPER - VICTORINOX
91 mm, 13 funcij, darilna škatlica

23,90 eur + DDV

SPARTAN - VICTORINOX
91 mm, 12 funcij, darilna škatlica

22,90 eur + DDV

Waiter - VICTORINOX
84 mm, 9 funcij, darilna škatlica

15,90 eur + DDV

FORESTER - VICTORINOX
111 mm, 12 funcij, darilna škatlica

45,90 eur + DDV

5 kos + gravura = 10,49 eur+ddv
10 kos + gravura = 9,95 eur+ddv

10 kos + gravura = 16,49 eur+ddv
25 kos + gravura = 16,29 eur+ddv

10 kos + gravura = 23,49 eur+ddv
25 kos + gravura = 23,29 eur+ddv

10 kos + gravura = 24,49 eur+ddv
25 kos + gravura = 24,29 eur+ddv

5 kos + gravura = 46,49 eur+ddv
10 kos + gravura = 46,29 eur+ddv

art. 9470 naglavna luč

modra ali rdeča barva
Mini 3W naglavna lučka s snemljivim trakom. 
3 AAA baterije niso vključene. Škatlica.

Lučka + enobarvni tisk:
50 kos =  eur+ddv

100 kos =  eur+ddv
200 kos =  eur+ddv

 1,50
 1,40
 1,30

  
+DDV

1,09 eur 8,95 eur +DDV

 Meter s kovinsko sponko,

3 ali 5 metrov

art. 94230, 5 m, 2,90 eur + DDV

50 kos 5 m + tisk 3,49 eur
100 kos 5 m + tisk 3,29 eur

art. 94210, 3 m, 2,39 eur + DDV

50 kos 3 m + tisk 2,95 eur
100 kos 3 m + tisk 2,75 eur

METER Z LIBELO 3m

 + DDV1,19 eur

50 kos 3 m + tisk 1,79 eur
100 kos 3 m + tisk 1,59 eur

50 kos + tisk 2,79 eur
100 kos + tisk 2,49 eur
200 kos + tisk 2,39 eur

Meter zidarski

art. 80895, plastični

 2 m, 1,95 eur + DDV

BAMBUS meter 5m
art. 93232, 5 m, 2,90 eur + DDV

10 kos 5 m + gravura = 4,40 eur
25 kos 5 m + gravura = 3,90 eur
50 kos 5 m + gravura = 3,40 eur

art. 6495 vodna tehtnica

s odpiračen iz bambusa

zadaj meter, 15x4,5x2 cm

  +DDV2,90 eur
10 kos + gravura = 4,40 eur
25 kos + gravura = 3,90 eur
50 kos + gravura = 3,40 eur

Večnamensko orodje
z 11 funkcijami iz nerjavečega jekla
 s PU torbico.7 x 5 cm, artikel 9057

cena 0,89 eur+ddv

25
50

100

 kos + gravura = 1,89 eur+ddv
 kos + gravura = 1,59 eur+ddv
 kos + gravura = 1,29 eur+ddv

Večnamensko orodje 17 v 1
 iz nerjavečega jekla.

6,5 x 6,5 cm, artikel 6568

cena 2,89 eur+ddv

25
50

100

 kos + gravura = 3,89 eur+ddv
 kos + gravura = 3,59 eur+ddv
 kos + gravura = 3,29 eur+ddv

Meter obesek

6,5 x 2,5 x 1,5, art. 2238

 0,5 m, 1,39 eur + DDV

50 kos + tisk 2,29 eur
100 kos + tisk 1,99 eur
200 kos + tisk 1,89 eur

Večnamensko orodje
bambus 11 funcij,  iz nerjavečega jekla.

Vsebuje: imbus ključe, ploščati ključ, podaljšek
za tulec, križni izvijač in nasadni ključ.

9 x 4 x 2,5 cm, artikel 2139

cena +ddv

25
50

100

 2,99 eur
 kos + gravura = 3,99 eur+ddv
 kos + gravura = 3,69 eur+ddv
 kos + gravura = 3,39 eur+ddv

primer gravure
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  +DDV

100 kos + tisk =  eur+ddv
200 kos + tisk =  eur+ddv
500 kos +tisk =  eur+ddv

0,35
 0,55
 0,50
 0,45

eur   +DDV

100 kos + tisk =  eur+ddv
200 kos + tisk =  eur+ddv
500 kos +tisk =  eur+ddv

0,35
 0,55
 0,50
 0,45

eur

OBESEK LED LUČKA
6290 MD in SI

OBESEK LED LUČKA
8586 RD, ČR, MD in OR

PRISRČNICA 0,175 l
nerjaveče jeklo, art. 9569

10 kos + gravura = 3,99 eur+ddv

25 kos + gravura = 3,49 eur+ddv

50 kos + gravura = 3,29 eur+ddv

100 kos + gravura = 2,99 eur+ddv

DDV2,49 eur+

Strgalo za led art. 9436

50 kos + tisk = 1,29 eur+ddv

100 kos + tisk = 1,09 eur+ddv

art. 7780 strgalo za led z rokavico

BE ČR MD RD

50 kos + tisk na plexi = 2,36 eur+ddv

100 kos + tisk na plexi = 2,26 eur+ddv

1,76 eur 

+ DDV

+ DDV0,69 eur 

Dvojno ogledalo
z magnetnim zapiralom
5.5 x 5.5 x 0.5 cm, art. 7520

1,39 eur + DDV

 
50 kos + tisk = 1,79 eur+ddv
100 kos + tisk = 1,59 eur+ddv

Strgalo za led  art. 6326BAMBUS z brisalcem

+ DDV1,49 eur 

50 kos + gravura = 2,09 eur+ddv

100 kos + gravura = 1,89 eur+ddv

1,19 eur+DDVart. 8945 Parkirna ura 
z brisalcem stekel
Pakiranje po 100 kos

50 kos + tisk = 1,79 eur+ddv
100 kos + tisk = 1,69 eur+ddv

Obesek kovinski wawe
86 x 35 x 6 mm, art. 9227007

1,49 eur + DDV

25 kos + laserska gravura = 2,49 eur+ddv
50 kos + laserska gravura = 2,09 eur+ddv
100 kos + laserska gravura = 1,89 eur+ddv
 

Obesek les kovina
84 x 24 x 5 mm, art. 9139601

1,59 eur + DDV

25 kos + laserska gravura = 2,59 eur+ddv
50 kos + laserska gravura = 2,19 eur+ddv
100 kos + laserska gravura = 1,99 eur+ddv
 

Obesek kovinski euro žeton
76 x 35 x 6 mm, art. 9788207

1,79 eur + DDV

25 kos + laserska gravura = 2,79 eur+ddv
50 kos + laserska gravura = 2,39 eur+ddv
100 kos + laserska gravura = 2,19 eur+ddv
 

Zunanji zložljiv stol
 iz 600D poliestra. 
Priložena torbica 
za shranjevanje. 

Maksimalna teža 100 kg
 Artikel 9783

cena +ddv 2,99 eur
10 kos + tisk 1/0 = 5,99 eur+ddv
25 kos + tisk 1/0 = 4,99 eur+ddv
50 kos + tisk 1/0 = 3,99 eur+ddv  



10 kos+gravura 1.25 eur + DDV

50 kos+gravura 0.95 eur + DDV 

set 3 ornamentov
cca 8 x 8 cm

0.55 eur + DDV

 art: 99032          

260

350
120
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VREČKA VELIKA  
iz eko. papirja 
26 x 12 x 35  cm

0,45 eur 

+ DDV

0,49 eur 

+ DDV

natur

barvna

VREČKA MAXI 
iz eko. papirja
45 x 48 x 17 cm

VREČKA HORIZONTAL 
iz eko. papirja, 

35 x 26 x 12 cm
0,54 eur

 + DDV

VREČKA STEKLENICA  
14 x 8 x  39 cm

0,47 eur

 + DDV

VREČKA ST
iz eko. papirja 
13,8 x 36 x 10 cm

0,59 eur 

+ DDV

VREČKA XL
40 x 45 x 19 cm

0,85 eur 
+ DDV

360

100
138

450

190400

0,75 eur 
+ DDV

032

natur

036

samo v 
modri barvi

VREČKA BOŽIČNA
iz papirja, z darilno označbo

VREČKE NATRON EKOLOŠKI NATRONSKI PAPIR

260
120

350

450

480 110

220
100

310

MALA art. 1413

23x16x10 cm

SREDNJA art. 1414

30x 22 x11 cm

VELIKA art. 1415

36x 26 x11 cm

0,75 eur
 + DDV

1,39 eur
 + DDV

1,20 eur
 + DDV

VREČKA SREDNJA  
iz eko. papirja 
22 x 10 x 31 cm

natur  0,40 eur 

+ DDV

barvna  0,45 eur 

+ DDV

VREČKE iz eko. papirja 

VREČKA M 0,52 eur + DDV  
22 x 25 x 10 cm

VREČKA L 0,62 eur + DDV  

26 x 35 x 10 cm

VREČKA J 0,70 eur + DDV  
31 x 42 x 11 cm

svečka brez tiska  +DDV0,59 eur

Stekleni svečnik z bleščečim zaključkom.
Pakirano v PVC škatli z barvnim trakom. Vključena čajna lučka. art. 9378   
 srebrne ali zlate barve

Svečka + pvc barvna nalepka:
50 kos =  eur+ddv
100 kos =  eur+ddv
200 kos =  eur+ddv

 0,80
 0,75
 0,70

Z vrvico 
cca 8x6 cm

0.45 eur + DDV

50 kos+gravura 0.95 eur + DDV

100 kos+gravura 0.75 eur + DDV 

Snežinka art: 1474          Drevo art: 1475

329

328

333 636

716 715

zlatasrebrna

334

natur

031

natur

035

SR

MD

AC6

natur

AC2 AC3 AC4 AC5

srebrna zlata

AB6

natur

AB1 AB2 AB3 AB4 AB5

srebrna    zlata

313

natur

312411

zlata

438

srebrna

004

227637310 315 311

Set 2 srebrnih svečk s steklenim 
podstavkom v darilni embalaži

1.89 eur
+ DDV

art. 1458

390

140 80



CENE: 
vse cene so brez DDV in veljajo do 31.12. oz. do razprodaje zalog. 

NAROČANJE
Blago se naroča tako, da izpolnite svojo naročilnico in jo pošljete po e- pošti 
 
Če ste pravna oseba in še niste naš kupec, nam ob naročilu blaga pošljite:
pravilno izpolnjeno naročilnico z natančnim nazivom podjetja, točnim
naslovom, telefonsko številko, telefaks številko, kontaktno osebo, davčno
številko in potrdilo, da ste zavezanec za DDV (v primeru da ste zavezanec). 
Vsako naročilo potrdimo v obliki predračuna. Prodajamo izključno pravnim
osebam. Za dostavo blaga jamčimo do razprodaje zalog. 

POPUSTI V PREDNAROČILU:
Za prejeta naročila od 1. oktobra do 15. novembra nudimo 15 % popust
na koledarje in rokovnike pri plačilu po predračunu

MINIMALNO NAROČILO: 100 EUR neto.

PLAČILNI POGOJI: 
Rok plačila za naročeno blago je 15 dni od prejema blaga oz po predračunu. 
Naročeno blago ostaja v lasti prodajalca dokler blago ni v celoti plačano.

VZORCI:
Vzorce je možno naročiti preko pošte z plačilom po predračunu, poslanih
vzorcev ne sprejmemo nazaj. Poštnina za vzorce je 3 eur+ddv

DOBAVA:
Blago v vrednosti nad neto 500 eur dostavimo brezplačno, 
za manjša naročila zaračunamo dostavo v višini 7 eur+ddv
Rok dobave je 15 dni oz. po dogovoru.

KONČNE DOLOČBE:
Morebitne reklamacije je potrebno vložiti v roku 8 dni po prejemu blaga in
morajo biti ugotovljene komisijsko in z zapisnikom. Reklamacija ne velja za
blago s tiskom, če tisk ni bil naročen pri prodajalcu. Za vse morebitne spore
je pristojno sodišče v kraju sedeža prodajalca. 
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A SITOTISK
Koledarji, rokovniki, papirnate vrečke, ure, metri, pakirani izdelki

Za tisk v tehniki sitotisk je potrebno izdelati sito s katerim prenesemo barvo na izdelek. 
Za vsako barvo posebej je potrebno izdelati sito in tudi tiska se vsaka barva posebej.
Po končni izdelavi se sito izpere in se sito ne ohrani.

enobarvno

23 eur

15 eur

0,80 eur

0,70 eur

0,60 eur

KOLIČINA

priprava+filmi

pavšal do 25 kom

26 -99

100-499

500 in več

vsaka nadaljna barva

 

B

C

D

SITOTISK

SITOTISK

SITOTISK

Majice in kape, cena po barvi - , za velikost do A3 prištejete +50% k ceni do A4

Dežniki, sofshelli, brezrokavniki (ne flisi), nahrbtniki, torbe, 

Delovne obleke, bunde, jakne

Majice zlagamo po 6 ali 10 kos skupaj glede na velikost. Zlaganje majic po en kos
dodatno računamo 0,15 eur/kos, zlaganje in pakiranje majic v vrečko pa 0,30 eur/kom.

Za tisk v tehniki sitotisk je potrebno izdelati sito s katerim prenesemo barvo na izdelek. 
Za vsako barvo posebej je potrebno izdelati sito in tudi tiska se vsaka barva posebej.
Po končni izdelavi se sito izpere in se sito ne ohrani.

svetli tekstil

23 eur

15 eur

0,80 eur

0,70 eur

0,60 eur

 

23 eur

20 eur

1,00 eur

0,90 eur

0,80 eur

KOLIČINA

priprava+filmi

pavšal do 25 kom

26 -99

100-499

500 in več

temni tekstil

 

enobarvno

23 eur

15 eur

1,00 eur

0,90 eur

0,80 eur

enobarvno

23 eur

20 eur

2 eur

1,5 eur

1 eur

KOLIČINA

priprava+filmi

pavšal do 15 kom

16 -99

100-499

500 in več

KOLIČINA

priprava+filmi

pavšal do 5 kom

6 -15

16-99

100 in več

vsaka nadaljna barva

 

vsaka nadaljna barva

 

E DTF, TRANSFERTISK IN VEZENJE

 

30 eur

3,00 eur

2,50 eur

2,00 eur

1,50 eur

KOLIČINA

pavšal do 10 kom

11 -24

25-49

50-99

100 in več

F TAMPOTISK
Pisala in vžigalniki

Pri prvi izdelavi se izdela kovinska ploščica - kliše za tisk. V ceni priprave za tisk je tako
zajet kliše in priprava stroja. Kliše ostane v naši lasti in se pri ponovni uporabi ne
zaračuna izdelava klišeja (v kolikor ni poškodovan) ampak samo priprava stroja 5 eur

enobarvno

23 eur

15 eur

0,14 eur

0,12 eur

0,10 eur

KOLIČINA

priprava+filmi

pavšal do 100 kom

101 -499

500-999

1.000 in več

vsaka nadaljna barva

 

 

23 eur

15 eur

0,14 eur

0,12 eur

0,10 eur

G TAMPOTISK
Drobni pakirani izdelki, obeski...

Pri prvi izdelavi se izdela kovinska ploščica - kliše za tisk. V ceni priprave za tisk je tako
zajet kliše in priprava stroja. Kliše ostane v naši lasti in se pri ponovni uporabi ne
zaračuna izdelava klišeja (v kolikor ni poškodovan) ampak samo priprava stroja 5 eur

enobarvno

23 eur

15 eur

0,30 eur

0,25 eur

0,20 eur

KOLIČINA

priprava+filmi

pavšal do 50 kom

51 -199

200-499

500 in več

vsaka nadaljna barva

 

Tisk na kovino: +100% na ceno tiska. Ni garancije na obstojnost.

Tisk na kovino: +100%

H OSTALO

Dežnike zlagamo vsakega posebej v vrečko in pakiramo po 12 kos v kartonsko škatlo.
Nahrbtnike zlagamo v škatlo glede na pakiranje.

DTF colour A5 flex/flok izrez A6 vezenje 

40 eur

4,00 eur

3,50 eur

3,00 eur

2,50 eur

 

35 eur

3,00 eur

2,50 eur

2,25 eur

2,00 eur

Sitotisk transfer - s pomočjo sita izdelamo preslikač ki ga nato s temperaturno prešo prenesemo na izdelek. Flex in flok metoda ne potrebuje priprave
in se preslikač izreže iz folije. Pri vezenju je cena priprave in vezenja odvisna od števila vbodov. Izračun je približen za logotip velikosti cca 6 x 2 cm.

priprava

0 eur

23 eur

10 eur

50 eur

TEHNIKA

digitalni tisk koledarjev

tamponski tisk lončkov

lasersko graviranje

slepi tisk/ zlatotisk

porcelan, keramika, steklo

do 10       do 49       50-99      100 -499     500+

 

 

pavšal 10 eur 

 

0,90 eur 

 

0,70 eur 

 

1 eur  

0,70 eur 

 

0,45 eur 

 

pavšal 35 eur  

0,80 eur 

 

0,50 eur 

 

1 eur 

 

0,80 eur  

0,50 eur  

0,60 eur  

0,45 eur 

 

0,30 eur 

 

pavšal 25 eur 

 

0,40 eur 

DIGITALNI barvni tisk na koledarje: 
Ker priprave dodatno ne računamo, je primerno za manjše naklade
večbarvnega tiska papirnatih pasic koledarjev. Cena tiska je 
oblikovana za 4 barvni tisk. Srebrne in zlate barve ni možno tiskati. 

Porcelan, keramika in steklo se tiskajo po posebnem postopku in nato utrjujejo v pečeh
pri visokih temperaturah 600-1200° C, ceno vam posredujemo glede na povpraševanje

 

pavšal 10 eur 

HITRA IZDELAVA ŠTAMPILJK
Lažji dostop z avtom je iz Meljske ceste 56.

 Lastno parkirišèe!

meljska 56

DTF A4colour  

40 eur

4,00 eur

3,50 eur

3,00 eur

2,50 eur

 

23 eur

15 eur

0,80 eur

0,70 eur

0,60 eur

 

23 eur

15 eur

1,00 eur

0,90 eur

0,80 eur

 

23 eur

20 eur

2 eur

1,5 eur

1 eur

 

23 eur

15 eur

0,30 eur

0,25 eur

0,20 eur



Studio B d.o.o.
PE: Kraljeviča marka ulica 5, 2000 Maribor 

studiob@siol.net, valerija@studiob.si 
040 500 070, 030 306 362

m-collection

spletne trgovine
s količinami zalog in
veljavnimi cenami

cool-collection

hidea-collection

za vsak nakup poslovnih daril
ob naši obletnici podarjamo

žensko ali moško majico S, M, L, XL ali XXL
ob naročilu navedite željeno velikost


